




ÚVODNÍ SLOVO

Hladověl jsem, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, 
byl jsem na cestách, a ujali jste se mne, byl jsem nahý, a oblékli jste mě, 
byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste za mnou.
Bible, Evangelium podle Matouše 25, 35 – 36

Rok se s rokem sešel a vy právě otevíráte Výroční zprávu NADĚJE za rok 2015. Na několika desítkách stran opět 
představujeme pestrou paletu služeb a činností, které se za názvem NADĚJE skrývají.   

Již na první pohled je poznat, že se oproti minulým letům změnil vzhled výroční zprávy. Ano, je to tak. NADĚJE           
v uplynulém roce oslavila významné výročí 25 let od svého založení a při této příležitosti změnila své logo a vizuál-
ní styl. Základním cílem bylo zdůraznit název NADĚJE, vše zjednodušit a zmodernizovat. Zároveň je však třeba 
uvést, že neměníme poslání, podstatu, křesťanské základy a hodnoty ani způsob práce NADĚJE. To vše zůstává, 
na tom dále trváme.

V uplynulém roce došlo i k několika důležitým změnám ve struktuře organizace. Po několikaleté práci jsme byli 
nuceni opustit službu v severočeských Vejprtech. Současně jsme však zahájili novou činnost v Uherském Hradišti 
a rozvíjeli a transformovali řadu stávajících služeb v ostatních pobočkách. 

Vnímáme, že to vše by se neobešlo bez našeho trvalého spolehnutí a očekávání na Pána Boha a Jeho požehná-
ní. Stále nové zkušenosti nás utvrzují v tom, že stojíme na dobrém, pevném a trvalém základě, který dává naší 
práci a službě ten pravý smysl i cíl. 

Výroční zpráva je také příležitostí k poděkování všem Vám – zaměstnancům, členům, dobrovolníkům, dárcům              
i donátorům. Prosím, přijměte poděkování za Vaši vytrvalost, zájem, ochotu i poctivou práci. Bez nikoho z Vás by 
NADĚJE nebyla tím, čím je. 

Pán Bůh ať nám všem i nadále žehná.
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PROGRAM ČINNOSTI

NADĚJE vznikla jako jedna z prvních neziskových organizací v ČR po roce 1989. Poskytujeme pomoc lidem                  
v nouzi ve čtyřech oblastech: lidem ve stáří, lidem bez domova, lidem s handicapem a ohroženým rodinám                   
a dětem. 

NADĚJE PRO LIDI

Provozujeme domovy a stacionáře pro ty, kteří se pro svůj věk již neobejdou bez pomoci druhých, pro lidi s de-
mencí a s Alzheimerovou chorobou.

V našich denních centrech, noclehárnách a azylových domech poskytujeme stravu, hygienu, praní prádla, ubyto-
vání, sociální poradenství, zdravotní a psychologickou pomoc. Naši terénní pracovníci také pracují s klienty přímo 
v prostředí, kde přežívají.  

Snažíme se o všestranný rozvoj osobnosti lidí se zdravotním, mentálním a kombinovaným postižením, o plnohod-
notný život našich klientů, o jejich maximální možnou integraci do společnosti. Pracujeme s lidmi od dětského věku 
až do stáří. Mnozí naši klienti dospěli a zestárli právě v NADĚJI.

Setkáváme se s rodinami na ubytovnách a v sociálně vyloučených lokalitách. Pomáháme jim zlepšit si svoji složi-
tou životní situaci v oblasti zadluženosti, bydlení a práce. Dětem nabízíme smysluplné trávení volného času, moti-
vujeme je k učebním i pracovním návykům pro další uplatnění v životě. Na předškolní a nízkoprahové kluby nava-
zují víkendové programy a tematicky zaměřené kempy. 

VE STÁŘÍ

BEZ DOMOVA

S HANDICAPEM

OHROŽENÉ
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POSLÁNÍ A ZÁSADY

POSLÁNÍ NADĚJE

PRAKTICKÉ UPLATŇOVÁNÍ EVANGELIA PRO NÁS ZNAMENÁ:

ŠÍŘENÍ EVANGELIA PRO NÁS ZNAMENÁ:

ZÁSADY POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB: 

Posláním NADĚJE je praktické uplatňování evangelia v životě a jeho šíření. K naplnění svého poslání užívá 
NADĚJE soustavu svých služeb. 

a)  Pomáháme lidem, kteří naši pomoc potřebují. 
b)  V našem rozhodování nejsou naše vlastní síly, peníze a praktické překážky přednější než soucit a křesťanská 

láska. 
c)  V práci a službě se snažíme jednat podle příkladu Ježíše Krista. 
d)  Nevyhýbáme se pomoci lidem, které už ostatní zavrhli pro jejich nouzi, nemoc, slabost, neschopnost nebo 

barvu pleti. 

a) Otevřeně se hlásíme k Bohu a Ježíši Kristu.
b) Chceme lidem přiblížit Boží lásku.  
c) Sdílíme s druhými, odkud bereme sílu a vůli k tomu, co děláme. 
d) Usilujeme přinášet naději do beznaděje.
e) Bohoslužby, pastorace a modlitby jsou nedílnou součástí naší práce.

NADĚJE a její pracovníci usilují o naplňování těchto zásad: 
a)  Ctít osobní svobodu a práva každého klienta do té míry, aby zároveň nedocházelo k omezení svobody a práv 

druhých osob.
b)  Chovat se ke každému klientovi vždy uctivě a s vědomím, že naše služby jsou určeny právě jemu. Vidět v něm 

svého bližního a přistupovat k němu laskavě, zdvořile, s láskou a s respektem. Vytvářet atmosféru důvěry               
a bezpečí.

c)  Nehovořit o klientovi v jeho přítomnosti ve třetí osobě. 
d)  Při poskytování služeb klienta nediskriminovat (např. z hlediska vyznání, národnosti či osobní sympatie). 
e)  U každého klienta podporovat jeho rozvoj, včetně rozvoje duchovního.
f)   Nikdy klienta nepoškodit.
g)  Pracovní zatížení klienta včetně příležitostných prací je možno připustit pouze po jeho jednoznačném souhlasu, 

a to jen v rámci plánovaného rozvoje osobnosti. 
h)  Nenechat si od klienta sloužit (ani bezplatně, ani úplatně) nepřijímat peníze ani věcné dary a žádným způso-

bem klienta nezneužít. 
I)   Nevnášet do kontaktu s klientem své osobní problémy ani pracovní záležitosti a současně zachovávat potřeb-

nou empatii.
j)   Nepřipustit ani náznak intimního vztahu ke klientovi nebo jeho rodinným příslušníkům, od vztahu intimního odli-

šovat lidský citový vztah ke klientovi. 
k)  Podporovat dobrou spolupráci NADĚJE s rodinou klientů a v rámci možností též dobré vztahy klientů s jejich 

rodinnými příslušníky.
l)   Nedát ani nepůjčit klientu peníze (ani služební, ani vlastní).
m) Zachovávat profesionální mlčenlivost o skutečnostech týkajících se klienta.

Schváleno předsednictvem NADĚJE dne 17. března 2016  
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SPRÁVA

PŘEDSEDNICTVO

ŘEDITELSKÁ RADA

Předsednictvo je nejvyšším výkonným orgánem v období mezi zasedáními Valné hromady. V roce 2013 zvolila 
Valná hromada předsednictvo ve složení: 

Mgr. Jan Vaněček, předseda a ústřední ředitel (Liberec)
Ing. Milan Nádvorník, místopředseda a oblastní ředitel (Litomyšl)
Mgr. Kateřina Pivoňková, oblastní ředitelka (Zlín)
Bc. Aleš Slavíček, oblastní ředitel (Terezín)
Ing. Martina Hradecká, hlavní ekonom (Praha)
Mgr. Ilja Hradecký (Praha)
Mgr. Jana Chovancová (Zlín)
Mgr. Petra Lakatošová (Praha)
Tomáš Rejman (Litomyšl)

PŘEDSEDNICTVO 
Zleva: Ilja Hradecký, Jan Vaněček, Milan Nádvorník, 
Tomáš Rejman, Kateřina Pivoňková, Petra Lakatošová, 
Aleš Slavíček, Martina Hradecká, Jana Chovancová

Veřejně prospěšné služby jsou poskytovány v pobočkách. Některé pobočky jsou sdruženy v oblast. Oblasti jsou 
řízeny oblastními řediteli. Výkonným orgánem řízení je ředitelská rada:

Mgr. Jan Vaněček, ústřední ředitel (ústředí)
Ing. Milena Havrdová, oblastní ředitelka (Jablonec nad Nisou)
Ing. Martina Hradecká, hlavní ekonom (ústředí)
Bc. Jan Kadlec, oblastní ředitel (Praha)
Ing. Milan Nádvorník, oblastní ředitel (Vysoké Mýto)
Mgr. Kateřina Pivoňková, oblastní ředitelka (Zlín)
Mgr. Pavel Polák, oblastní ředitel (Otrokovice)
Ing. Jana Seberová, oblastní ředitelka (Brno)
Bc. Aleš Slavíček, oblastní ředitel (Litoměřice)
Daniel Svoboda, B.Th., oblastní ředitel (Plzeň)
František Švach, oblastní ředitel (Nedašov)  

ŘEDITELSKÁ RADA
Zleva: Daniel Svoboda, Jana Seberová, Pavel Polák, 
Milena Havrdová, Jan Kadlec, Martina Hradecká, 
František Švach, Kateřina Pivoňková,
Milan Nádvorník, Jan Vaněček, Aleš Slavíček
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PRAHA

NADĚJE, POBOČKA PRAHA
K BRANCE 11/19E, 155 00 PRAHA 5
TEL: 222 521 110, E-MAIL: PRAHA@NADEJE.CZ
ÚČET: ČSOB, ČÍSLO 8002-0316012163/0300
OBLASTNÍ ŘEDITEL: BC. JAN KADLEC
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: KVĚTEN 1991
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ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

SEZNAM STŘEDISEK PROVOZOVANÝCH 
V ROCE 2015

VÝSLEDKY ČINNOSTI

Služby podle zákona o sociálních službách
Terénní programy
Nízkoprahová denní centra
Noclehárny 
Azylové domy 

Další služby a projekty
Ordinace praktického lékaře a gynekologie
Tréninkové byty
Psychologické poradenství a terapie
Pracovní terapie (nabídka krátkodobé práce)
Praní prádla pro lidi bez domova

Středisko Naděje Praha – terénní program
Středisko Naděje Praha-U Bulhara – nízkoprahové 
denní centrum
Středisko Naděje Praha-Bolzanova – nízkoprahové 
denní centrum
Středisko Naděje Praha-Na Slupi – noclehárna              
pro muže
Dům Naděje Praha-Žižkov – azylový dům pro muže           
a noclehárna pro muže
Dům Naděje Praha-Radotín – azylový dům pro muže
Dům Naděje Praha-Vršovice – azylový dům pro ženy
Dům Naděje Praha-Záběhlice – azylový dům                  
pro seniory a zdravotně znevýhodněné

Pobočka Praha – souhrn za všechny služby
Počet evidovaných klientů                       2 801
Muži           2 244 (80 %)
Ženy              557 (20 %)
Počet nových klientů            941

Terénní program
Terénní program - pěší a mobilní forma
Počet kontaktů        33 284
Denně průměrně klientů            106

Nízkoprahová denní centra
Počet klientů obou nízkoprahových center         2 390
Průměrný počet klientů za den (Bolzanova)            38
Průměrný počet klientů za den (U Bulhara)           294
Počet vydaných porcí jídel     149 126
Počet poskytnutého ošacení         8 322
Počet poskytnutých hygienických služeb         9 359

Noclehárny
Počet klientů nocleháren            287
Průměrný počet lůžek              40
Průměrný denní počet klientů              32

Azylové domy
Počet klientů azylových domů            470
Průměrný počet lůžek            145
Průměrný denní počet klientů            127

Tréninkové byty
Počet bytů                 11
Počet klientů              16

Ordinace praktického lékaře a gynekologie
Počet pacientů – fyzických osob         1 394
Počet ošetření a prohlídek         4 832

Výskyt nejčastějších onemocnění
Onemocnění kůže         1 118
Bércové vředy            826
Kardiovaskulární                      407
Chřipky a dýchací cesty            325
Revmatická a neurologická            131
Svrab              83
Žaludeční a střevní potíže              97



Počet všech klientů pobočky
srovnání roku 2015 s roky předchozími

Důvody vstupu do služby
Každý nový klient může uvést kombinaci důvodů, 
které zapříčinily jeho nepříznivou sociální situaci.       
V grafu je znázorněno zastoupení zobecněných 
důvodů.

Místo odkud přicházeli noví klienti (941 klientů)
Každý nový klient může uvést místo, kde přespával 
před vstupem do služby.

Kraj trvalého pobytu klientů (2 801 klientů)

Věková struktura klientů (2 801 klientů)
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Obsazenost 185 lůžek azylových domů                  
a nocleháren 

Efektivita azylový domů
Vyhodnocujeme ukončené pobyty klientů v r. 2015.  
Uvádíme počty, resp. procentuální zastoupení pobytů 
klientů, kteří z azylového domu odešli do stabilního 
bydlení. Nezahrnujeme klienty, kteří využívali službu 
krátce nebo neuvedli místo, kam odešli.

-V rámci zimních opatření Magistrátu hlavního 
města Prahy zajišťovala NADĚJE krizové přenoco-
vání ve Středisku pomoci Vackov, noční provoz 
nízkoprahového denního centra U Bulhara a podí-
lela se na noční terénní práci.

-Zahájení poskytování mobilní sociální služby s no-
vým automobilem.

-Prezentace problematiky bezdomovectví na akcích 
městských částí Praha 1, Praha 3, Praha 5, Praha 
10, Praha 12 a Praha 13, na festivalu Mezi ploty, 
Noci venku, workshopech  Zdrojovny, benefičního 
koncertu na podporu projektu Nejdřív střecha              
a v rámci přednášek na školách. Terénní program 
pobočky je vidět v časosběrném dokumentu 
Heleny Třeštíkové Mallory.

-Odborné stáže třiceti studentů a exkurze zahranič-
ních studentů (Brücke/Most, CAS Trips).

-Akce v rámci projektu pro mladé bezdomovce: 
vícedenní terapeutický výjezd do Kláštera Želiv           
a Sloupu v Čechách, účast na fotbalovém turnaji 
Pražské zvíře, účast na festivalu bezdomoveckých 
divadel Error v Bratislavě.

-Aktivní získávání potravin a ošacení pro klienty: 
Národní potravinová sbírka, pomoc z německé 
dobrovolnické organizace Hoffnung und Hilfe, 
sbírka Four Seasons, IBM a Tesco.

-Projekt Nejdřív střecha realizovaný ve spolupráci       
s Vojtěchem Sedláčkem pomohl během roku 151 
klientům. Web projektu: www.nejdrivstrecha.cz.

-Účast zaměstnanců na zahraničních stážích             
na Slovensku, Rumunsku, Polsku a Německu.

-Rozvoj pracovní terapie pro klienty: úklid veřejných 
prostranství Prahy 1 a Prahy 6, úklid na akcích 
Prahy 3, výlep plakátů a partnerství v projektu 

UDÁLOSTI V ROCE 2015
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RESTART Prahy 3, úklid Olšanských hřbitovů, 
účast v projektu Restart@Siemens.

-Výstava fotografií lidí bez domova s názvem 
Osudy/pohledem pokory s nadějí již byla na čty-
řech místech. Součástí zahajovací výstavy v kos-
tele Nejsvětějšího Salvátora byla širší debata            
za účasti Tomáše Halíka. Web výstavy:                  
www.pokorasnadeji.cz

-Vánoce ve střediscích: mimo štědrovečerní večeře 
byly zorganizované akce pro klienty (návštěva ju-
ristů, výtvarné dílny pro klienty, vánoční posezení 
pro klienty).

Podrobné personální struktury jednotlivých služeb 
jsou uvedeny v registru poskytovatelů sociálních 
služeb.

PERSONÁLNÍ STRUKTURY SLUŽEB

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

PROJEKTY FINANČNĚ PODPOŘILI

-Zahájit provoz zubní a psychiatrické ordinace.
-Získat další byty pro tréninkové či sociální bydlení.
-Podílet se na přípravě vzniku azylového domu         

pro nemocné lidi bez domova.

-Projekt Zdravotní péče o bezdomovce podporuje 
Ministerstvo zdravotnictví a Hlavní město Praha. 
Nadační fond Avast financoval nákup sonografu.

-Sociální služby podle zákona č.108/2006 Sb. 
podporuje Ministerstvo práce a sociálních věcí              
a Hlavní město Praha.

-Terénní program podpořily Praha 1, Praha 2,  
Praha 3, Praha 4, Praha 5, Praha 6, Praha 10, 
Praha 12, Praha 13, Praha 14 a Praha-Libuš.

-Nízkoprahové denní centrum U Bulhara podpořily 
Praha 2, Praha 4, Praha 9, Praha 10 a Praha 13.

-Azylový dům Žižkov podpořila Praha 3.
-Azylový dům Záběhlice podpořila Praha 11.
-Pracovní terapii klientů podpořily Praha 1, Praha 3, 

Praha 6 a Správa pražských hřbitovů p.o.
-Socioterapeutické služby pro mladé bezdomovce 

podpořily Hlavní město Praha a Praha 1.
-Pronájmem objektů a pozemků podporují realizaci 

služeb Hlavní město Praha, Praha 1, Praha 2, 
Praha 3, Praha 5, Praha 10, Praha 11 a Praha 16. 

-Mimořádná zimní opatření finančně podpořil 
JABLOTRON ALARMS a.s.

-Činnost pobočky dále podpořila řada fyzických                
a právnických osob, jejichž seznam uvádíme              
na webových stránkách.



NEDAŠOV

NADĚJE, POBOČKA NEDAŠOV
NEDAŠOV 161, 763 32 NEDAŠOV
TEL. 577 335 428-9, FAX: 577 335 428, E-MAIL: NEDASOV@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA, A.S., ČÍSLO: 1404139329/0800
OBLASTNÍ ŘEDITEL: FRANTIŠEK ŠVACH
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: ČERVEN 1991
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ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI
Program pro seniory
Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Poskytované služby
Domov pro seniory
Domov se zvláštním režimem
Domov pro osoby se zdravotním postižením
Křesťanská duchovní péče
Stravovací služby pro seniory z okolí              

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

SLUŽBY KAPACITA OBLOŽNOST V % PRŮMĚRNÝ VĚK

DOMOV PRO SENIORY 15 99,53 82

DOMOV PRO OSOBY ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ 15 99,27 75

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM 22 99,40 71
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Děkujeme za podporu Zlínskému kraji, spolku ŽIVOT 
90 a Nadačnímu fondu AVAST:

UDÁLOSTI V ROCE 2015

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

-Návštěvy kněze u lůžka a pravidelné mše svaté
-Pobožnosti Křížové cesty v postní době
-Procházky na hřbitov při vzpomínce na zesnulé
-Promítání filmů v jídelně
-Smažení křehulí a fašankovská veselice
-Oslavy významných jubileí 80 a 90 let
-Stavění a kácení májky
-Opékání špekáčků na zahradě
-Návštěva u místního statkáře
-Výlet do Křekova
-Zájezd do ZOO Lešná
-Účast na 1. jarním plese v Návojné
-Soutěžení ve zpěvu „Doremi“ v Loučce
-Soutěžení ve hře pétanque a ve stolních hrách               

v Návojné
-Procházky po vsi a posezení v cukrárně
-Loučení s létem a zpívání se souborem Trávnica

-Přehodnocení kapacity jednotlivých poskytovaných 
služeb

-Rekonstrukce dvou koupelen v domu č. 1
-Modernizace deseti pokojů v domu č. 1
-Oprava okapového chodníku u domu č. 3, včetně 

odvodu povrchových vod a terénních úprav

Stupeň závislosti na péči
(z celkového počtu klientů za sledovaný rok)

Věkové složení
(z celkového počtu klientů za sledovaný rok)



VYSOKÉ MÝTO

NADĚJE, POBOČKA VYSOKÉ MÝTO
N
TEL. 465 421 825, 465 424 835, E-MAIL: VYSOKE.MYTO@NADEJE.CZ
ÚČET: KOMERČNÍ BANKA A. S., ČÍSLO: 50532611/0100
OBLASTNÍ ŘEDITEL: ING. MILAN NÁDVORNÍK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: SRPEN 1992

ÁM. NADĚJE 731,566 01 VYSOKÉ MÝTO
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ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

ČINNOST A VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI

Program pro seniory

Služby
Dům pokojného stáří Naděje - domov pro seniory

Dům pokojného stáří
Kapacita Domu 80
Průměrný věk klientů 82
Průměrná obložnost       92,4 % 
Průměrný počet klientů denně           75,2

-Zajištění trvalé celodenní péče o seniory 
-Kreativní dílny pro klienty  2x
-Inspekce kvality sociálních služeb
-Zavádění regionálních karet

Věková struktura klientů

CÍLE DO BUDOUCNOSTI
-Udržet činnost ve stávajícím rozsahu 
-Opravit technické zařízení domova  - balkony, okna
-Získání klidové zóny před domem do výpůjčky



11

Projekty jsou podporovány MPSV, Pardubickým krajem, Městem Vysoké Mýto, Výborem dobré vůle – nadací          
Olgy Havlové.

MISIJNÍ PROGRAM
Misijní program je nedílnou součástí práce na všech 
pobočkách v oblasti. Ve Vysokém Mýtě probíhá ús-
pěšně ekumenická spolupráce se všemi místními 
křesťanskými církvemi při zajišťování každodenních 
bohoslužeb v Domě pokojného stáří. Pastorační 
pracovnice se zaměřuje kromě bohoslužeb více             
na osobní pastorační rozhovory.



LITOMYŠL

NADĚJE, POBOČKA LITOMYŠL
MATĚJE KUDĚJE 14, 570 01 LITOMYŠL
TEL. 775 868 275, 775 868 101, E-MAIL: LITOMYSL@NADEJE.CZ
ÚČET: KOMERČNÍ BANKA A. S., ČÍSLO: 9125960217/0100
VEDOUCÍ POBOČKY: BC. JITKA NÁDVORNÍKOVÁ, DIS.
OBLASTNÍ ŘEDITEL: ING. MILAN NÁDVORNÍK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 1996

12

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI 

SLUŽBY

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI 

Program pro děti a mládež
Podpora pro rodiny

Dům Naděje Litomyšl - Nízkoprahové zařízení                 
pro děti a mládež
Podpora náhradní rodinné péče

Počet klientů zapojených do aktivit za rok            135
Počet dětí zapojených do aktivit denně           20,5
Počet účastníků kreativních dílen            105 
Počet účastníků na dětském dni v areálu                   
za sokolovnou            230 
Počet dětí na Festivalu deskových her            115                                
Počet účastníků dětského letního tábora              45
Počet účastníků na soutěžním odpoledni v rámci 
oslav 25. výročí založení NADĚJE              60       

-Udělení ocenění „Místo přátelské rodině“ od města 
Litomyšl

-Taneční vystoupení v rámci krajské soutěže Duho-
vé křídlo

-Letní dětský tábor ve Svratouchu, téma „Expedice 
K4“, věnované době Karla IV.

-Soutěžní odpoledne při příležitosti oslav 25. výročí 
založení NADĚJE

-Festival deskových her společně s Charitou a dal-
šími subjekty 

-Kreativní dílny pořádané spolu s dalšími subjekty 
ve městě v době adventu

-Vánoční pásmo dětí z NZDM pro seniory v respitní 
péči Jindra

-Vánoční kamion firmy Šmídl s.r.o. přivezl „živý 
Betlém“ i dárky pro děti z NZDM

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE

MISIJNÍ PROGRAM

-Udržet stávající činnosti 
-Rozšířit provoz o prázdninách volnočasovými kluby 
-Více komunikovat a spolupracovat s dalšími 

subjekty, a tak zkvalitnit pomoc pro děti v náročné 
životní situaci 

Dlouhodobě spolupracujeme s Církví bratrskou v Li-
tomyšli, základními a středními školami v Litomyšli, 
Farní Charitou Litomyšl, s dobrovolníky Pedagogické 
školy. Problematiku v oblasti ohrožených dětí řešíme 
ve spolupráci s OSPOD.  Finanční nárazovou pod-
poru dětem pomáháme řešit ve spolupráci s Úřadem 
práce. Se skauty, Rodinným centrem, Domem dětí           
a Charitou organizujeme akce pro rodiny s dětmi.

Na letním dětském táboře je část programu zaměře-
na na seznamování s křesťanskými principy a jejich 
přenášení do praxe. Rovněž nabízíme křesťanskou 
podporu a pomoc v situačních intervencích.

Pobočka: Litomyšl

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 142 Příjmy za služby 211

Příjmy za služby hrazené z IP 0

Energie 62 Dotace od státu 748

Osobní náklady 770 Dotace od samosprávy 174

Služby 234 Dotace z fondů EU 0

Finanční a věcné dary 93

Ostatní náklady 450 Ostatní výnosy 226

Náklady v roce 2015 celkem 1 658 Výnosy v roce 2015 celkem 1 452



NADĚJE, POBOČKA ČESKÁ TŘEBOVÁ
SEMANÍNSKÁ 2084, ČESKÁ TŘEBOVÁ 560 02 ČESKÁ TŘEBOVÁ
TEL. 465 539 303, E-MAIL: CESKA.TREBOVA@NADEJE.CZ
ÚČET: KOMERČNÍ BANKA A. S., ČÍSLO: 8704170207/0100
VEDOUCÍ POBOČKY: JAN HOLUB
OBLASTNÍ ŘEDITEL: ING. MILAN NÁDVORNÍK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: BŘEZEN 1997
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Poskytované služby
Středisko Naděje Česká Třebová – terénní programy
Středisko Naděje Česká Třebová – Borek – 
nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

Činnosti pobočky
Terénní sociální práce
Správcovská činnost
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

Kvantitativní hodnocení
Počet bytů 67
Počet dospělých             105
Počet dětí 65
Celkový počet klientů             170

Činnost pobočky v roce 2015
-Poskytování sociálních a správcovských služeb
-Proběhl 12. ročník akce „Ukliď svoje sídliště“
-Účast v komisi pro národnostní menšiny
-Účast na veletrhu sociálních služeb

Kvalitativní hodnocení
Město Česká Třebová vyjádřilo opakovaně 
spokojenost se službou.

Cíle do budoucnosti
-Udržet služby a jejich kvalitu
-Aktivně spolupracovat s městem Česká Třebová  

při řešení problémů na sídlišti Borek
-Spolupracovat s městem Česká Třebová na pro-

jektu Asistentů prevence kriminality 

Kvantitativní hodnocení
Počet dětí zapojených do aktivity klubů celkem              
za rok              146

TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ

Počet dětí zapojených do aktivit denně           28,7
Počet kontaktů celkem         8 895 

Významné události roku 2015
-Bazary oblečení a hraček
-Turnaje v deskových hrách, stolním fotbálku, 

stolním tenise
-Výlety v rámci projektu prevence kriminality – 

Tongo Hradec Králové, Praha, Vida centrum Brno, 
ZOO Olomouc, víkendový pobyt Květná

-Výlet na rozhlednu Kozlov 
-Fotbalový kroužek
-Akce „Borek má talent“ ve spolupráci se 

vzdělávacím střediskem Gemini
-Mikulášská a vánoční besídka
-Sportovní odpoledne

Cíle do budoucnosti
-Stavební úpravy nízkoprahového zařízení pro děti  

a mládež
-Pokračovat v projektu prevence kriminality
 

Pobočka: Česká Třebová

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 76 Příjmy za služby 540

Příjmy za služby hrazené z IP 339

Energie 43 Dotace od státu 1 253

Osobní náklady 3 131 Dotace od samosprávy 1 229

Služby 138 Dotace z fondů EU 0

Finanční a věcné dary 0

Ostatní náklady 6 Ostatní výnosy 0

Náklady v roce 2015 celkem 3 394 Výnosy v roce 2015 celkem 3 361



ZLÍN

NADĚJE, POBOČKA ZLÍN
OKRUŽNÍ 5550, 760 05 ZLÍN 
TEL. 575 758 131, E-MAIL: ZLIN@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO 1400880339/0800 
OBLASTNÍ ŘEDITELKA: MGR. KATEŘINA PIVOŇKOVÁ
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: DUBEN 1992

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Chráněné bydlení
Sociálně terapeutické dílny

Počet zaměstnanců                       23,43
Počet klientů chráněného bydlení              15
Průměrný počet ubytovaných denně                                   
v chráněném bydlení                            15
Počet klientů sociálně terapeutických dílen 74
Průměrná denní návštěvnost sociálně             
terapeutických dílen                            33

-Pokračovala jednání se zástupci města Zlína o roz-
šíření chráněného bydlení

-Organizace Mistrovství České republiky v plavání
-Účast našeho klienta na speciální olympiádě v Los 

Angeles
-Klient získal cenu Nejúspěšnější sportovec města 

Zlína
-Vznik šicí dílny v prostorách Svíčkárny
-Pořízení nového válce na hlínu pro keramickou 

dílnu
-Vylepšení technického zázemí v obou dílnách, 

opravy interiérů
-Nový dodavatel obědů, zvýšení kvality stravování
-Spolupráce klientů s pracovníky města Zlína              

při úklidu v lese a sázení stromů
-Zahradní slavnost, letní grilování, sportovní utkání, 

oslavy narozenin, canisterapie, cvičení jógy a te-
rapie bubnováním, Valentýnská diskotéka, vánoční 
bohoslužby, vánoční a velikonoční jarmark

CÍLE DO BUDOUCNOSTI
-Rozšíření kapacity chráněného bydlení
-Zavedení nové sociální služby podpora 

samostatného bydlení
-Posilování finanční gramotnosti klientů chráněného 

bydlení
-Podpora fyzické kondice klientů formou 

sportovních, volnočasových a fitness aktivit
-Navázání spolupráce s úřady práce při hledání 

vhodného zaměstnání pro klienty dílen, využití 
služby pracovní rehabilitace

-Nastavení nových pracovně terapeutických 
programů, které podpoří zaměstnávání klientů

-Odborné stáže pracovníků 

Děkujeme za podporu statutárnímu městu Zlín               
a Zlínskému kraji.

14
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DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ
OKRUŽNÍ 5550, 760 05 ZLÍN 
TEL. 575 758 131, E-MAIL: ZLIN@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO 35 – 1400880339/0800
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: ZÁŘÍ 1998

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

Program pro seniory
Misijní program

Služby
Domov pro seniory
Domov se zvláštním režimem

Počet zaměstnanců         60,82

Domov pro seniory
Počet ubytovaných seniorů 63
Průměrný počet ubytovaných denně 46
Počet seniorů se III. a IV. stupněm závislosti           52

Domov se zvláštním režimem
Počet ubytovaných seniorů 25
Průměrný počet ubytovaných denně 19
Počet seniorů se III. a IV. stupněm závislosti           21

-Práce na sebehodnocení k certifikaci Vážka v do-
mově se zvláštním režimem

-Inspekce sociálních služeb v domově se zvláštním 
režimem

-Zahájení pravidelné spolupráce s psychologem           
a psychiatrem

-Vzdělávání pracovníků na míru – Validace podle 
Naomi Feil, demence v obrazech

-Proškolení 2 poradců lidem s demencí a 1 konzul-
tanta pod vedením ČALS

-Zavedení schůzek s klientem a jeho rodinou               
před nástupem do domova

-Pravidelné setkávání podpůrné skupiny pečujících
-Návštěva paní Zemanové, manželky prezidenta 

republiky

CÍLE DO BUDOUCNOSTI
-Získání certifikátu Vážka pro domov se zvláštním 

režimem
-Rozvoj spolupráce s lékařkou paliativní medicíny
-Využívání nových terapeutických přístupů (reminis-

cence, arteterapie, zahradní terapie)
-Zahájení činnosti kontaktního místa ČALS, rozvoj 

poradenství pro osoby s demencí
-Naplňování týmových cílů, směřujících k rozvoji 

odbornosti

Děkujeme za podporu statutárnímu městu Zlín                 
a Zlínskému kraji. 
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STŘEDISKO NADĚJE ZLÍN – JIŽNÍ SVAHY
VOŽENÍLKOVA 5563, 760 05 ZLÍN
TEL.: 773 743 954, E-MAIL: ZLIN@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO 35 – 1400880339/0800
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: SRPEN 2013

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

Program pro seniory

Služby
Denní stacionář pro osoby s demencí

Počet zaměstnanců                 4,2
Počet seniorů celkem za rok 32
Průměrný počet seniorů / den                    8,4

-Rozšíření prostor denního stacionáře
-Stabilizace služby – pracovního týmu i počtu 

klientů
-Práce na sebehodnocení k certifikaci Vážka a další 

odborné vzdělávání pracovníků
-Účast klientů na výletech, např. do ZOO Lešná 

nebo na divadelní představení v Městském divadle
-Schůzky s klienty a rodinami se společným 

programem
 

CÍLE DO BUDOUCNOSTI
-Získání certifikátu Vážka
-Aktualizace metodiky poskytování služby
-Zahájení činnosti kontaktního místa ČALS, rozvoj 

poradenství pro osoby s demencí
-Nové vybavení odpočinkové místnosti

Děkujeme za podporu statutárnímu městu Zlín a Zlín-
skému kraji. 



VIZOVICE

STŘEDISKO NADĚJE VIZOVICE
MASARYKOVO NÁM 418, 763 12 VIZOVICE
TEL.: 732 143 346, E-MAIL: VIZOVICE@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO 35-1400880339/0800
OBLASTNÍ ŘEDITELKA: MGR. KATEŘINA PIVOŇKOVÁ
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 2006
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ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

Program pro děti a mládež

Služby
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – 
ambulantní a terénní služba

Počet zaměstnanců           2,15
Počet klientů celkem za rok              68
Průměrný počet klientů denně              12
Počet kontaktů         3 401
Počet intervencí            712

-Dokončený sebezkušenostní výcvik sociální 
pracovnice

-Aktivní účast pracovníků na odborných 
konferencích

-Vítězství ve fotbale v Turnaji nízkoprahů
-Změna interiéru klubu – víc prostoru pro rozhovory 

a skupinové aktivity
-Dobrovolnická práce s klienty na opravách Janova 

Hradu

-Získat personální posilu pro přímou práci s klienty
-Společné vzdělávání pracovníků v individuálním 

plánování
-Zlepšení technického zázemí klubu

Děkujeme za podporu Městu Vizovice a Zlínskému 
kraji. 

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

Středisko: Vizovice

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 51 Příjmy za služby 0

Příjmy za služby hrazené z IP 0

Energie 56 Dotace od státu 922

Osobní náklady 875 Dotace od samosprávy 145

Služby 118 Dotace z fondů EU 0

Finanční a věcné dary 10

Ostatní náklady 5 Ostatní výnosy 0

Náklady v roce 2015 celkem 1 105 Výnosy v roce 2015 celkem 1 077

Kontaktní adresa střediska:
Středisko Naděje Vizovice, Masarykovo nám 418, 763 12 Vizovice
Tel.: 732 143 346
e-mail: vizovice@nadeje.cz
účet: Česká spořitelna a.s., číslo 35-1400880339/0800

Datum založení střediska: leden 2006

Ahoj Pavlo, prosím tě ještě o tato doplnění – držela jsem se striktně požadavků ředitele 
a teď mi tam jako jediné chybí další údaje. Tak mi to tam, prosím, přidej:

 

Str. 15 Dům pokojného stáří – do kvantitativního hodnocení přidat:

Domov pro seniory
Počet seniorů se III. a IV. stupněm závislosti     52

Domov se zvláštním režimem
Počet seniorů se III. a IV. stupněm závislosti     21

Str. 17 Vizovice – do kvantitativního hodnocení přidat: Počet kontaktů 3 401, počet 
intervencí 712

+ opravy dole. Děkuju a omlouvám se za komplikaci. Ahoj Katka

 

Ahoj Pavlo:

Zlín – na všech stranách prosím oprav „s“ – statutární má být s malým písmenem. Str. 
15 Dům pokojného  stáří číslo účtu má předčíslí: 35-1400880339/0800 jako na str.16. 
Údaj o počtu zaměstnanců potřebuje ještě odskok, aby všechna čísla byla pod sebou. 
Str. 16 je v pohodě. Trošku mi vadí, že ekonomické tabulky jsou na první straně naší 
pobočky (str. 14) – vypadá to, jako by to byly výnosy a náklady jenom služeb pro lidi s 
MP. Ale nevadí, asi to tak bylo vždycky.

Vizovice – taky prosím u poděkování „městu Vizovice“ s malým „m“. Jinak všechno v 
pohodě, akorát nevím, jak se k tobě dostala ta fotka, nemáme totiž souhlasy a klienti 
jsou nezletilí. Zkusíme je do konce týden sehnat. Do kdy by to bylo možné  ještě změnit, 
pokud souhlasy neseženeme?

Děkuju, ahoj Katka 



BRNO

NADĚJE, POBOČKA BRNO
PTAŠINSKÉHO 13, 602 00 BRNO
TEL. 541 422 271, E-MAIL: BRNO@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA A.S., ČÍSLO 382397583/0300
OBLASTNÍ ŘEDITELKA: ING. JANA SEBEROVÁ
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LISTOPAD 1992

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI
Program pro seniory
Misijní program

Poskytované služby
Dům pokojného stáří Brno-Královo Pole, domov pro 
seniory
Dům Naděje Brno-Bohunice, domov pro seniory
Dům Naděje Brno-Bohunice, denní stacionář
Dům Naděje Brno-Bohunice, pečovatelská služba
Dům Naděje Brno-Řečkovice, domov pro seniory

Dům Naděje Brno-Řečkovice, denní stacionář
Dům Naděje Brno-Vinohrady, domov se zvláštním 
režimem
Dům Naděje Brno-Vinohrady, denní stacionář
Půjčovna kompenzačních pomůcek
Domácí ošetřovatelská péče na území města Brna – 
nestátní zdravotnické zařízení
Interní a geriatrická ordinace v Brně-Králově Poli – 
nestátní zdravotnické zařízení
Křesťanská pastorační služba v domovech
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DOMOVY KAPACITA OBLOŽNOST PRŮMĚRNÝ 
VĚK

STUPEŇ ZÁVISLOSTI                     
K 31.12.2015

I. II. III. IV.

DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ BRNO-KRÁLOVO POLE 27 98,37 87,8 6 3 9 8

DŮM NADĚJE BRNO-VINOHRADY 30 99,32 82,6 0 1 7 22

DŮM NADĚJE BRNO-BOHUNICE 27 99,57 88,5 1 11 10 4

DŮM NADĚJE BRNO-ŘEČKOVICE 31 98,57 87,6 6 8 9 8

DENNÍ STACIONÁŘE PRŮMĚRNÝ POČET KLIENTŮ DENNĚ CELKOVÝ POČET KLIENTŮ

DENNÍ STACIONÁŘ BRNO-VINOHRADY 7,9 22

DENNÍ STACIONÁŘ BRNO-BOHUNICE 3,1 8

DENNÍ STACIONÁŘ BRNO-ŘEČKOVICE 5,2 14



Interní a geriatrická ordinace
Počet léčených pacientů                          718

-Benefiční koncert pro NADĚJI, Hradišťan J. Pavlici 
a dětský sbor Kantiléna, 19. 4. 2015 v katedrále  
sv. Petra a Pavla, pod záštitou Mons. ThLic. V. 
Cikrleho, biskupa brněnského 

-Účast na Dnech lidí dobré vůle 4. 7. a 5. 7. 2015  
na Velehradě, zařazení projektu „Přístavba 
bezbariérové terasy a zateplení domova pro klienty 
s Alzheimerovou chorobou“ mezi projekty s finan-
ční podporou z výtěžku benefičního koncertu

-Zřízení facebookových stránek pro Domy Naděje 
Brno-Vinohrady a Řečkovice

-Rekonstrukce koupelen v Domě Naděje Brno-
Vinohrady a Řečkovice

-Realizace projektu bezbariérové zahrady vybudo-
váním chodníků na zahradě v Domě Naděje Brno-
Bohunice

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

-Pořízení vyvýšených záhonů pro klienty Domu 
Naděje Brno-Řečkovice

-Výměna podlah v denním stacionáři Domu Naděje 
Brno-Vinohrady

-Podzimní Dny otevřených dveří ve všech domo-
vech – spojené s výstavkou prací klientů a dopro-
vodným programem

-Pořízení signalizačního systému pro klienty 
domovů pro seniory a domova se zvláštním 
režimem

-Listopadové hudební nešpory v Červeném kostele 
s benefičním koncertem pro NADĚJI

-Účast sociálních pracovnic v akreditovaném 
vzdělávacím projektu „Standardy prakticky aneb 
Jak se domlouvat a domluvit s klientem“

-Ukončení ambulantní sociální služby denní 
stacionář v Domě Naděje Brno-Bohunice k 30. 9. 
2015 a v Domě Naděje Brno-Řečkovice k 31. 12. 
2015
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TERÉNNÍ PROGRAMY
PRŮMĚRNÝ POČET KLIENTŮ 

NAVŠTÍVENÝCH DENNĚ

VĚKOVÁ STRUKTURA KLIENTŮ

DO 65 LET NAD 65 LET

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 22 12 129

DOMÁCÍ PÉČE 35 32 254



CÍLE DO BUDOUCNOSTI
-Uspořádání benefičního koncertu pro podporu 

projektu „Stavební úpravy pro zvýšení požární 
bezpečnosti v Domě Naděje Brno-Vinohrady“ 

-Realizace projektu „Přístavba bezbariérové terasy 
a zateplení domova pro klienty s Alzheimerovou 
chorobou“, vybudování terasy pro imobilní klienty, 
nová fasáda objektu domova se zvláštním režimem 
Brno-Vinohrady

-Stavební úpravy v Domě Naděje Brno-Řečkovice, 
zvýšení standardu ubytování, úprava dvou třílůž-
kových pokojů na dva dvoulůžkové při zachování 
celkové lůžkové kapacity 

-Pořízení vyvýšeného záhonu pro klienty Domu 
Naděje Brno-Bohunice

-Stavební úpravy skladových prostor ve stravova-
cím provozu

-Rekonstrukce koupelny v Domě Naděje Brno-
Řečkovice

-Realizace vzpomínkové místnosti pro terapii klientů 
s Alzheimerovou chorobou 

Sociální služby a projekty podpořilo v roce 2015 
Statutární město Brno, Jihomoravský kraj, městská 
část Brno-Bohunice, městská část Brno-Královo, 
městská část Brno-Líšeň, městská část Brno-Řečko-
vice a Mokrá Hora, právnické a fyzické osoby. Všem, 
kteří naši činnost podpořili, děkujeme.

SPOLUPRÁCE
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OTROKOVICE

NADĚJE, POBOČKA OTROKOVICE
WOLKEROVA 1274, 765 02 OTROKOVICE
TEL. 577 112 983, 733 117 626, E-MAIL: OTROKOVICE@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO: 1404621369/0800
OBLASTNÍ ŘEDITEL: MGR. PAVEL POLÁK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 1993

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENI

Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Dům Naděje Otrokovice, domov pro osoby se 
zdravotním postižením
Dům Naděje Otrokovice, týdenní stacionář
Dům Naděje Otrokovice, chráněné bydlení
Dům Naděje Otrokovice, sociálně terapeutická dílna
Dům Naděje Otrokovice, denní stacionář
Dům Naděje Otrokovice, podpora samostatného 
bydlení

Dům Naděje Otrokovice, domov pro osoby                  
se zdravotním postižením
Kapacita - počet klientů (počet lůžek) 35
Průměrné roční využití služby       99,3 %
Celkový počet klientů za rok               39
Průměrný počet klientů denně 35
Průměrný věk klientů         37 let

Dům Naděje Otrokovice, týdenní stacionář
Kapacita - počet klientů (lůžek)                7
Průměrné roční využití služby       96,4 %
Celkový počet klientů za rok                  9
Průměrný počet klientů denně                    7
Průměrný věk klientů         38 let

Dům Naděje Otrokovice, chráněné bydlení
Kapacita – počet klientů (lůžek) 12 
Průměrné roční využití služby        99,9%
Celkový počet klientů za rok 14
Průměrný počet klientů denně 12
Průměrný věk klientů      38,7 let

Dům Naděje Otrokovice, 
sociálně terapeutická dílna
Kapacita (okamžitá kapacita)                     17                                                                
Celkový počet kontaktů za rok                     2 885 
Časový rozsah poskytování služby 
za rok            2 635, 5 hod.
Celkový počet klientů za rok              30 
Průměrný počet klientů denně                  11
Průměrný věk klientů                 33,23 let

Dům Naděje Otrokovice, denní stacionář
Kapacita (okamžitá kapacita)                                     9                                                               
Celkový počet kontaktů za rok             1 236    
Celkový počet klientů za rok                         11
Průměrný počet klientů denně     6                                             
Časový rozsah poskytování služby 
za rok               2 008 hod.
Průměrný věk klientů                               25,44 let

Dům Naděje Otrokovice, 
podpora samostatného bydlení
Kapacita – (počet klientů v týdnu)                4
Celkový klientů za rok  4
Průměrný počet klientů za den                2
Celkový čas poskytnuté péče za rok         491,5 hodin
Průměrný věk klientů      39,3 let
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI
-Velikonoční jarmark, Vánoční jarmark
-Zahradní slavnost
-Dobrobazar
-Velikonoční a Vánoční bowling 
-Kabelkový veletrh
-Spanilá jízda  –  den s Veterán klubem Kroměříž
-Rekreační pobyty 
-Sociálně terapeutické pobyty (zaměřené na rozvoj 

a získávání dovedností v péči o sebe sama a v roz-
hodování o sobě)

-Festival „JEDEN DEN“ - open air handicap festival 
zaměřený na společnou hudební, výtvarnou a dra-
matickou tvorbu zdravotně postižených a zdravých 
umělců

-Spolupráce s NADĚJÍ, otrokovickou o.p.s.               
na zaměstnávání stávajících klientů služeb 
NADĚJE (v roce 2015 našlo ve spolupráci s touto 
organizací chráněné zaměstnání 7 klientů sociálně 
terapeutické dílny)

-Počátek poskytování služby sociálně terapeutická 
dílna v Uherském Hradišti

-Počátek poskytování služby podpora 
samostatného bydlení v Otrokovicích

-Rozšíření personálního zabezpečení chráněného 
bydlení

-Částečná obměna autoparku a technického zázemí 
služeb

-Nové konzultační a tréninkové prostory pro chrá-
něné bydlení

-Rozšíření prostorů pro denní stacionář
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CÍLE DO BUDOUCNOSTI
-Pokračování spolupráce s NADĚJÍ, otrokovickou 

o.p.s. na vytváření chráněných pracovních míst           
v návaznosti na pracovně sociální terapii

-Vytvoření nového chráněného bydlení komunitního 
typu

-Zvýšení komfortu ubytování u stávajícího chráně-
ného bydlení

-Rozšíření kapacity služby podpora samostatného 
bydlení v Otrokovicích

-Rozšíření kapacity služby sociálně terapeutická 
dílna

-Vznik služby sociální rehabilitace
-Rozšíření a zkvalitnění ubytovacích prostor            

pro klienty domova pro osoby se zdravotním 
postižením a týdenní stacionář

-Nové prostory pro sociálně terapeutickou dílnu

-Zachování stávajících formátů a objemu akcí              
pro klienty a komunitu v Otrokovicích

-Sportovní den pro lidi ze zdravotním handicapem 
na Otrokovicku

NADĚJE v Otrokovicích významně spolupracuje               
s městem Otrokovice, obcemi a organizacemi zapo-
jenými do procesu plánování sociálních služeb meto-
dou komunitního plánování. Město Otrokovice se 
podílí finančně i nefinanční podporou na fungování          
a rozvoji NADĚJE i na řešení problematiky života lidí 
se zdravotním postižením na Otrokovicku. Děkujeme 
za podporu Statutárnímu městu Zlín, městu Napajed-
la, obci Tlumačov, Žlutava a Zlínskému kraji. Děkuje-
me všem dalším městům, obcím, právnickým i fyzic-
kým osobám, které nás podpořily v naší činnosti.

SPOLUPRÁCE
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VSETÍN

NADĚJE, POBOČKA VSETÍN
ROKYTNICE 327, 755 01 VSETÍN
TEL., FAX: 571 419 361, 775 889 667, E-MAIL: ROKYTNICE.VSETIN@NADEJE.CZ 
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO: 1410901359/0800
VEDOUCÍ POBOČKY: BC. JITKA NĚMCOVÁ, DIS.
OBLASTNÍ ŘEDITEL: MGR. PAVEL POLÁK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: KVĚTEN 2002

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENI

Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Středisko Naděje Vsetín – Sychrov, denní stacionář
Středisko Naděje Vsetín – Rokytnice, denní stacionář
Středisko Naděje Vsetín – Rokytnice, osobní 
asistence

Středisko Naděje Vsetín – Sychrov, 
denní stacionář
Kapacita (okamžitá kapacita) 22
Celkový počet kontaktů za rok            3 066
Časový rozsah poskytování služby             2 259 hod.   
Celkový počet klientů za rok              28    
Průměrný počet klientů denně              12 
Průměrný věk klientů služby                    26,8 let

Středisko Naděje Vsetín – Rokytnice, 
denní stacionář
Kapacita (okamžitá kapacita) 20
Celkový počet kontaktů za rok                            2 367
Časový rozsah poskytování služby         2 259
Celkový počet klientů za rok 18
Průměrný počet klientů denně 13
Průměrný věk klientů služby      39,5 let

Středisko Naděje Vsetín – Rokytnice, 
osobní asistence
Kapacita (okamžitá kapacita)       2 
Celkový čas poskytnuté péče za rok           4 325 hod.
Věková struktura klientů služby:  
26 - 65 let: 1 klient
nad 65 let: 1 klient
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

-Zateplení budovy, výměna oken ve Středisku 
Sychrov

-Pořádání prodejní výstavy „Já, ty, my a vy všichni“
-Realizace společenského plesu „Veselé vsetínské 

vozíčky“ 
-Personální změny ve struktuře služeb
                                                       

-Transformace jednoho denního stacionáře na so-
ciálně terapeutickou dílnu

-Rozšíření služby osobní asistence
-Poskytování služby podpora samostatného bydlení
-Další etapa rekonstrukce vlastního objektu v Ro-

kytnici
-Úprava zahrady a efektivnější využití pozemku           

v Rokytnici
-Rozvoj spolupráce s návaznými poskytovateli 

sociálních služeb

-Zintenzivnění spolupráce s rodinou – pečujícími 
osobami

NADĚJE ve Vsetíně významně spolupracuje s měs-
tem Vsetín, obcemi a organizacemi zapojenými             
do komunitního plánování sociálních služeb. Město 
Vsetín v roce 2015 realizovalo zateplení a výměnu 
oken budovy, kterou využívá Středisko Sychrov. 
Děkujeme za podporu všem dalším městům, obcím, 
firemním i fyzickým dárcům. Zvláštní poděkování 
patří firmě Glass Service. 

SPOLUPRÁCE
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PLZEŇ

NADĚJE, POBOČKA PLZEŇ
ŽELEZNIČNÍ 36, 326 00 PLZEŇ
TEL., FAX: 377 443 977, TEL. 377 456 912, E-MAIL: PLZEN@NADEJE.CZ
BANKOVNÍ SPOJENÍ - 174 914 128/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: ING. TEREZA HOLZMANOVÁ
OBLASTNÍ ŘEDITEL: DANIEL SVOBODA, B. Th.
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LISTOPAD 1998

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI
Program pro děti a mládež
Program pro rodiny
Integrační program
-práce s lidmi bez domova
-práce ve vyloučených lokalitách

Služby
-Azylové domy – azylový dům pro ženy
-Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

s fakultativní službou ubytování, střediska Železnič-
ní a Černická

-Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, klub 
Bludiště

Počet zaměstnanců: 9

Další služby
Potravinová pomoc lidem v nouzi ve spolupráci                      
s Magistrátem města Plzně 

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ
Azylový dům
Kapacita azylového domu, počet lůžek  10
Počet poskytnutých noclehů za rok          3 135
Průměrný počet klientů denně   8

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Počet klientů celkem            170
Průměrný počet klientů denně 32 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Počet dětí zapojených do aktivity klubů celkem         
za rok              54
Průměrný počet dětí denně              13

Předškolní klub Slunečnice
Počet dětí zapojených do aktivity klubů celkem          
za rok               13
Průměrný počet dětí denně  5
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VÝZNAMNÉ PROJEKTY A UDÁLOSTI
-Služeb nízkoprahového klubu pro děti Bludiště 

využilo 54 dětí. Klub uspořádal nad rámec stan-
dardní činnosti 48 akcí, jako jsou návštěvy kina, 
muzea a veřejných akcí. Klub poskytuje místo             
pro volný čas dětí a organizuje mimoškolní 
přípravu.

-Děti z klubu Bludiště navštívily díky sponzorskému 
daru HC Plzeň 1929 extraligový zápas plzeňských 
hokejistů. 

-Sociální služba Azylové domy v ORP Plzeň – 
obvod Plzeň 2 byla financována z Individuálního 
projektu „Podpora sociálních služeb v Plzeňském 

kraji – 2. etapa" č. projektu CZ.1.04/3.1.00/05.00074
-Program „Postupné bydlení“ poskytl bydlení 170 

osobám (37 rodinám). Probíhal ve dvou bytových 
domech ve střediscích Železniční a Černická. 
Program pomáhá rodinám postiženým ztrátou 
bydlení. 

-Úspěšně proběhla inspekce sociální služby                 
v azylovém domě pro ženy.

-Program Potravinová pomoc poskytl potraviny více 
než 234 rodinám v nouzi. S pomocí dalších posky-
tovatelů sociálních služeb byly vydány potraviny          
za 350 000 Kč.  
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PÍSEK

NADĚJE, POBOČKA PÍSEK
NÁBŘEŽÍ 1.MÁJE 1401, 397 01 PÍSEK
TEL. 736 772 321, E-MAIL: PISEK@NADEJE.CZ 
BANKOVNÍ SPOJENÍ - 174 912 106/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: ING. PAVEL KŘÍŽ
OBLASTNÍ ŘEDITEL: DANIEL SVOBODA, B Th.
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: ŘÍJEN 2001

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI
Program pro děti a mládež
Program pro rodiny
Integrační program
-práce s lidmi bez domova
-práce ve vyloučených lokalitách

Služby
-Středisko Svatoplukova: sociálně aktivizační služby 

pro rodiny s dětmi, fakultativní služby ubytování, 
předškolní a mimoškolní klub Chaloupka

-Středisko Purkratice: terénní program, fakultativní 
služby ubytování, předškolní a mimoškolní klub U 
Rybníčku

-Středisko Nábřeží: nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež, předškolní klub Margaretka

-Středisko U Sadů: terénní program 
-Předškolní kluby 

Počet zaměstnanců: 17

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ
Ubytování - sociální bydlení
Ubytováno              44 rodin (161 osob) 
Průměrný počet klientů denně               120 (30 rodin)

Terénní programy, sociálně aktivizační služby                
pro rodiny s dětmi
Celkem klientů            357
Průměrný počet klientů denně 39 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Počet dětí zapojených do aktivit klubů             106
Průměrný počet dětí denně  21

Předškolní kluby
Počet dětí zapojených do aktivity klubů                   44 
Průměrný počet dětí denně 15 
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI
-Vybudování 3 dětských hřišť ve střediscích 

Nábřeží, Svatoplukova, Purkratice.

-Organizování 3. ročníku výtvarné soutěže a výsta-
vy v písecké Sladovně na téma „Moje pohádková 
bytost“ s účastí dětí z celé republiky. Do soutěže se 
přihlásilo 336 prací.

-Den dětí s NADĚJÍ organizovaný u příležitosti Dne 
dětí v Palackého sadech, akce se účastnilo téměř 
300 dětí a rodičů.

-Ve středisku Purkratice na fotbalovém hřišti pro-
běhly 3 fotbalové turnaje pro děti ve věku 8 -15 let.

-Spolupráce předškolních klubů NADĚJE a domovů 
pro seniory Diakonie Blanka, SD Světlo, PS 
Topělecká - dětské besídky, společné aktivizační 
činnosti.  

-Středisko Purkratice uskutečnilo projekt, zaměřený 
na komunitní práci v sociálně vyloučené lokalitě. 
Projekt byl realizován za finanční podpory Úřadu 
vlády a rady vlády pro záležitosti romské menšiny. 

-Spolupráce s Jihočeskou univerzitou – zabezpeču-
jeme provozní praxe pro studenty univerzity -  
zaměření na sociální práci s rodinou nebo dětmi             
a mládeží.

-Poskytování bydlení rodinám a osobám ohroženým 
sociálním vyloučením prostřednictvím fakultativní 
služby ubytování. Ve středisku Svatoplukova bylo 
poskytnuto ubytování 24 rodinám (91 osobám),            
ve středisku Purkratice 20 rodinám (70 osobám).

-Terénní programy ve střediscích U Sadů a 
Purkratice jsou spolufinancovány z prostředků ESF 
prostřednictvím Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

-Činnost předškolních klubů v rámci projektu 
„Předškolní kluby – NADĚJE Písek“ byl podpořen 
grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska                  
v rámci EHP fondů – www.fondnno.cz a www.eea-
grants.cz, Nadačním fondem Albert a Výborem 
dobré vůle – nadací Olgy Havlové. 

-Sociální služby a další aktivity pobočky finančně 
podpořilo město Písek částkou 2,15 mil Kč.
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JABLONEC NAD NISOU

NADĚJE, POBOČKA JABLONEC NAD NISOU
EMILIE FLORIÁNOVÉ 8, 466 01 JABLONEC NAD NISOU
TEL., FAX: 483 356 219, E-MAIL: JABLONEC@NADEJE.CZ, 
BANKOVNÍ SPOJENÍ: 1805381773/0300
OBLASTNÍ ŘEDITEL: ING. MILENA HAVRDOVÁ
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 1999

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

Integrační program 

Služby
DŮM NADĚJE JABLONEC NAD NISOU 
Terénní program – bezdomovci
Nízkoprahové denní centrum  
Noclehárna (muži i ženy)
Azylový dům (muži i ženy) včetně tréninkových bytů 

STŘEDISKO NADĚJE JABLONEC NAD NISOU 
Terénní program – vyloučené a rizikové lokality  

Počet klientů nízkoprahového denního centra       312
Počet klientů noclehárny              134
Počet klientů azylového domu 31
Počet klientů terénních programů            475
Průměrný denní počet klientů v denním centru 31
Průměrný denní počet ubytovaných              29
Průměrný denní počet klientů terénních programů  16

Počet poskytnutých noclehů       10 319
Počet nasycených v nízkoprahovém 
denním centru       12 797

Počet zaměstnanců pobočky v roce 2015: 16

Počet poskytnutých noclehů v jednotlivých 
měsících roku 2015 

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015
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-Aktivní zapojení do komunitního plánování                         
ve městě 

-Rozvoj supervize všech pracovních týmů
-Spolupráce s psychoterapeutem a adiktologem            

při poskytování služeb klientům
-Tříkrálová sbírka ve spolupráci s Charitou ČR
-Akce "Ukliďme Česko"
-Audity kvality pořádané Českou asociací stree-

twork v terénních službách a nízkoprahových 
denních centrech

-Aktivizační pobyt pro klienty ve Sloupu v Čechách
-Účast na Národní potravinové sbírce
-Slavnostní otevření nového azylového domu               

za účasti ministryně práce a sociálních věcí
-Stěhování do nového objektu s navýšenými 

kapacitami ubytovacích i ambulantních služeb
-Pravidelná setkání se čtením z Bible a zpěvem 
-Vánoční program pro klienty pobočky  

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE 

-Ověření a aktualizace metodik sociální práce                 
v praxi 

-Rozvoj spolupráce s ostatními poskytovateli 
sociálních služeb 

-Prodloužení nájmu tréninkových bytů na další 
období 

-Rozvoj fundraisingu 
-Zmírnění předsudků a mýtů o lidech bez domova
-Zlepšení vztahů s novými sousedy, navázání 

dobrých sousedských vztahů v okolí nového 
azylového domu

-Rozjezd krizového bydlení a tréninkových bytů            
v rámci azylového domu

-Rozvoj jednorázových aktivit zaměřených                      
na seberozvoj, sebepoznání a smysluplnou náplň 
volného času našich klientů

-Liberecký kraj 
-Statutární město Jablonec nad Nisou
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LIBEREC

NADĚJE, POBOČKA LIBEREC
VALDŠTEJNSKÁ 259, 460 01  LIBEREC
TELEFON, FAX: 480 002 637, E-MAIL: NDC.LIBEREC@NADEJE.CZ
BANKOVNÍ SPOJENÍ: 226069916/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: MGR. PAVEL MATĚJKA
OBLASTNÍ ŘEDITEL: ING. MILENA HAVRDOVÁ
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 2009

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

Integrační program 

Služby
Středisko Naděje Liberec
-Noclehárna pro muže
-Terénní program v ubytovně pro těžko přizpůsobivé   

a sociálně potřebné občany 
Středisko Naděje Liberec – Valdštejnská 
-Nízkoprahové denní centrum 

Počet klientů nízkoprahového denního centra       272
Počet klientů noclehárny            139
Počet klientů v městské ubytovně 
– terénní program              21
Průměrný denní počet klientů v denním centru       35 
Průměrný denní počet klientů v noclehárně            19
Počet poskytnutých noclehů v noclehárně         6 703

Počet nasycených v nízkoprahovém                            
denním centru      14 792

Počet zaměstnanců pobočky v roce 2015: 11 

Počet poskytnutých noclehů v jednotlivých 
měsících v roce 2015
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015
-Aktivní zapojení do komunitního plánování                

ve městě 
-Rozvoj supervize všech pracovních týmů
-Spolupráce s psychoterapeutem a adiktologem          

při poskytování služeb klientům 
-Účast na očkování psů bezdomovců 
-Praxe studentů vysokých škol
-Sběr víček pro nemocnou dívku
-Koncert pro NADĚJI se zpěvačkou Janou 

Koubkovou
-Audity kvality pořádané Českou asociací stree-

twork v terénních službách a nízkoprahových 
denních centrech

-Aktivizační pobyt pro klienty ve Sloupu v Čechách
-2. ročník Noci venku s významnými hosty
-Účast na Národní potravinové sbírce
-Adventní setkávání za účasti hostů
-Zrod kapely Kateřiny band

-Vánoční program pro klienty pobočky za účasti 
vlastní kapely

-Ověření a aktualizace metodik sociální práce             
v praxi  

-Rozvoj spolupráce s dalšími poskytovateli sociál-
ních služeb 

-Nalezení a zajištění návazných služeb a pracov-
ních příležitostí pro uživatele našich služeb 

-Rozvoj fundraisingu  
-Zmírnění předsudků a mýtů o lidech bez domova
-Rozvoj jednorázových aktivit zaměřených na se-

berozvoj, sebepoznání a smysluplnou náplň 
volného času našich klientů

-Statutární město Liberec
-Liberecký kraj

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE 
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MLADÁ BOLESLAV

NADĚJE, POBOČKA MLADÁ BOLESLAV
ŠTYRSOVA 918, 293 01  MLADÁ BOLESLAV
TEL., FAX: 326 734 940, E-MAIL: MLADA.BOLESLAV@NADEJE.CZ¨
BANKOVNÍ SPOJENÍ: 74336543/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: BC. IVONA HORÁKOVÁ, DIS.
OBLASTNÍ ŘEDITEL: ING. MILENA HAVRDOVÁ
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: ZÁŘÍ 1999

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ 

Integrační program 

Služby 
Středisko Naděje Mladá Boleslav 
-Nízkoprahové denní centrum 
-Noclehárna (muži i ženy)
-Terénní program – streetwork

Počet klientů nízkoprahového denního centra       286
Počet klientů noclehárny                                        176
Počet klientů terénního programu                          132
Průměrný denní počet klientů v denním centru        27
Průměrný denní počet ubytovaných                         12
Počet poskytnutých noclehů         4 080
Počet nasycených v nízkoprahovém 
denním centru                     11 518

Počet zaměstnanců pobočky v roce 2015: 8

Počet poskytnutých noclehů v jednotlivých 
měsících roku 2015 
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

-Aktivní zapojení do komunitního plánování                    
ve městě 

-Spolupráce s psychoterapeutem při poskytování 
služeb klientům

-Rozvoj supervize pracovního týmu 
-Organizace přednášek, besed a exkurzí pro stu-

denty středních škol
-Realizace přednášek pro uživatele služeb
-Dobrovolnictví - výtvarné činnosti, kadeřnice, výuka 

angličtiny pro uživatele, biblické hodiny, hraní 
deskových her

-Noc venku poprvé v Mladé Boleslavi
-Účast na Národní potravinové sbírce
-Renovace střediska
-Vánoční program pro klienty pobočky 

-Ověření a aktualizace metodik sociální práce v 
praxi  

-Nalezení a zajištění návazných služeb a pracov-
ních příležitostí pro uživatele našich služeb 

-Rozvoj fundraisingu 

-Zmírnění předsudků a mýtů o lidech bez domova
-Rozvoj jednorázových aktivit zaměřených na sebe-

rozvoj, sebepoznání a smysluplnou náplň volného 
času našich klientů

-Statutární město Mladá Boleslav
-Středočeský kraj

Nízkoprahové denní centrum bylo do 30. 9. 2015               
z části financováno z prostředků Evropského 
sociálního fondu a státního rozpočtu ČR prostřed-
nictvím Operačního programu Lidské zdroje a za-
městnanost v rámci individuálního projektu „Základní 
síť sociálních služeb ve Středočeském kraji“.

SPOLUPRÁCE 

PROJEKTY
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NADĚJE, POBOČKA LITOMĚŘICE
PRAŽSKÁ 14, 412 01 LITOMĚŘICE
TEL. 416 797 511, E-MAIL: LITOMERICE@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA A.S., ČÍSLO 186225637/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: MGR. PETRA SMETANOVÁ
OBLASTNÍ ŘEDITEL: BC. ALEŠ SLAVÍČEK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: ŘÍJEN 2003

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

Integrační program 
Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Azylový dům pro ženy a rodiny s dětmi
Noclehárna pro ženy
Terénní programy  
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Chráněné bydlení 
Sociálně terapeutické dílny 

Azylový dům
Kapacita azylového domu:               12 lůžek pro ženy
                      17 bytových jednotek pro rodiny s dětmi
Počet klientů za rok            178
Počet poskytnutých noclehů       28 688
Průměrný denní počet klientů              79

Noclehárna pro ženy
Kapacita       4 lůžka
Počet klientek noclehárny za rok              27 
Počet poskytnutých noclehů            831
Průměrný denní počet klientů  2

Terénní program
Okamžitá kapacita     2 klienti
Počet klientů za rok             66
Počet kontaktů za rok          1 750
Počet intervencí za rok        2 202
Průměrný denní počet klientů 9

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi
Okamžitá kapacita      2 klienti
Počet klientů za rok 93

Počet kontaktů za rok         1 634 
Počet intervencí za rok         1 934
Průměrný denní počet klientů  8

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Okamžitá skupinová kapacita 24
Počet klientů za rok            207
Počet kontaktů          ambulance – 4046, terén - 100
Počet intervencí          8421
Průměrný denní počet klientů              18

Chráněné bydlení
Kapacita     10 lůžek
Počet klientů za rok     10 osob
Počet lůžkodnů za rok         3 407
Průměrný denní počet klientů  9

Sociálně terapeutická dílna
Okamžitá kapacita              10
Počet klientů     26 osob
Počet kontaktů         1 928
Průměrný denní počet klientů  8

Počet zaměstnanců pobočky v roce 2015: 34
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015
-Rozšířili jsme kapacitu chráněného bydlení z 10  

na 12. 
-V únoru proběhlo první sčítání osob bez domova         

v Litoměřicích.
-Terénní program se spolu s klienty v dubnu zapojil 

do dobrovolnické akce „Ukliďme si své město“.
-V červnu jsme uspořádali charitativní módní 

přehlídku „Móda ulice“, do příprav i realizace se 
zapojili i lidé bez domova.

-V létě jsme uspořádali tradiční příměstský tábor   
pro děti z azylového domu.

-Sociálně terapeutická dílna se v průběhu celého 
roku pravidelně zúčastňovala prodejních akcí. 

-V průběhu celého roku jsme uspořádali celkem         
10 volnočasových aktivit pro klienty s mentálním           
a kombinovaným postižením.  

-V prosinci jsme v Litoměřicích uspořádali první 
ročník Kabelkového veletrhu.

-Zahájili jsme spolupráci s Ústeckým dobrovolnic-
kým centrem, máme vyškoleného koordinátora 
dobrovolníků.

-Získali jsme finance na pilotní projekt zdravotní 
pomoci v terénu mezi bezdomovci. 

-Zapojili jsme se do celostátní sbírky potravin, která 
proběhla v listopadu.

-Spolupracovali jsme při aktualizaci Střednědobého 
plánu rozvoje sociálních služeb Ústeckého kraje      
na období 2014 – 2017.

-Aktivně jsme se zapojili do komunitního plánování 
ve městě.

-Zúčastnili jsme se debatního fóra 10 problémů 
Zdravého města Litoměřice.

-V září uspořádáme druhý ročník Kabelkového 
veletrhu.  

-Zapojíme dobrovolníky do vybraných aktivit 
azylového domu pro rodiny a do aktivit sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi.

-Zopakujeme celonoční akci „Noc venku“.
-V průběhu několika následujících let budeme v Li-

toměřicích mapovat problematiku lidí bez domova, 
a sice pomocí několika na sebe navazujících 
sčítání těchto osob.

-Opět uspořádáme cyklus volnočasových aktivit             
pro klienty s mentálním a kombinovaným postiže-
ním.

-Plánujeme příměstský tábor pro děti ze sociálně 
aktivizační služby a nízkoprahového zařízení pro 
děti a mládež.

-Chceme navázat na pilotní projekt terénní zdravot-
ní péče pro lidi bez domova, který se osvědčil.

-Zapojíme se do projektu Místa přátelská rodinám, 
který připravuje komunitní plánování sociálních 
služeb města Litoměřice.

 

-Město Litoměřice
-Ústecký kraj 
-Poskytovatelé sociálních služeb
-Potravinová banka v Ústeckém kraji
-Sdružení azylových domů ČR

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE 
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ROUDNICE NAD LABEM

NADĚJE, POBOČKA ROUDNICE NAD LABEM
JOSEFA HORY 903, 413 01 ROUDNICE NAD LABEM
TEL. 777481217, E-MAIL: J.KOZESNIK@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA A.S., ČÍSLO 206319025/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: MGR. JAN KOŽEŠNÍK
OBLASTNÍ ŘEDITEL: BC. ALEŠ SLAVÍČEK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: DUBEN 2006

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

Integrační program
Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Azylový dům pro muže a rodiny 
Krizová pomoc pro muže 
Terénní program Roudnice n. L. a Štětí
Sociálně terapeutické dílny 
Chráněné bydlení 

Azylový dům
Kapacita lůžek 45 
Počet klientů            158 
Počet poskytnutých noclehů         9 580
Počet intervenčních setkání         3 824
Průměrný denní počet klientů              26

Krizová pomoc
Kapacita lůžek  4 
Počet klientů              75
Počet poskytnutých noclehů            481
Počet intervenčních setkání            324
Průměrný denní počet klientů  2

Terénní program Roudnice
Počet klientů            129
Počet kontaktů            775
Počet intervencí            481
Průměrný denní počet klientů  4

Terénní program Štětí
Počet klientů            124 
Počet kontaktů         1 352
Počet intervencí            344
Průměrný denní počet klientů  4

Sociálně terapeutické dílny
Okamžitá kapacita              10
Počet klientů  8
Počet intervenčních setkání            363 
Průměrný denní počet klientů  7

Chráněné bydlení
Okamžitá kapacita              10
Počet klientů                7
Počet intervenčních setkání            233
Průměrný denní počet klientů  7

Počet zaměstnanců pobočky: 20
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

-Pokračovali jsme v realizaci všech registrovaných 
služeb.

-V Roudnici n. L. a Štětí bylo zahájeno lokální 
partnerství s Agenturou pro sociální začleňování 
sociálně vyloučených lokalit. NADĚJE se 
významně podílela na tvorbě strategického plánu. 

-V průběhu roku došlo k úpravě okolí azylového 
domu a krizové pomoci. Služby byly hojně 
využívány. Nejčastějším důvodem k odmítnutí byla 
aktuálně naplněná kapacita.

-Sociálně terapeutická dílna byla přestěhována             
do nových prostor, které jsou lépe dostupné. Veliká 
venkovní vitrína lépe prezentuje činnost služby. 

-V průběhu roku se nám u chráněného bydlení 
podařilo zajistit 5 nájemních bytů.

-Účastnili jsme se spolupráce lokálního partnerství 
ve městech Roudnice n. L. a Štětí a komunitního 
plánování ve skupinách prevence a péče.

-Pokračovali jsme ve spolupráci s Potravinovou 
bankou v Ústeckém kraji, zapojili jsme se do celo-
státní sbírky potravin.

-Všechny služby byly odborně posíleny cíleným 
vzděláváním zaměstnanců.

-Zajistit financování a realizaci stávajících služeb                
i v roce 2016.

-V rámci lokálního partnerství naplnit strategii 
sociálního začleňování úspěšnou realizací 
zahrnutých služeb.

-Dokončit úpravu okolí azylového domu a krizové 
pomoci.

-V rámci terénního programu Roudnice n. L. 
aktivizovat mobilní složku služby. 

-U terénního programu Štětí zajistit nový větší 
prostor.

-Spolupracovat s Úřadem práce na jeho projektu 
zaměstnávání.

-V rámci sociálně terapeutické dílny se účastnit 
vybraných akcí ve městě – farmářské trhy, 
komunitní akce, výstavy a tím tuto službu více 
propagovat.

-Ustálit poskytování služby chráněného bydlení, 
zajistit další 2 byty.

-Přispět k vytvoření systému prostupného bydlení            
v Roudnici nad Labem.

-Posílit propagaci služeb prostřednictvím médií             
a internetu.

-Stále více posilovat odbornou kvalitu zaměstnanců 
a kvalitní poskytování služeb.

-Ústecký kraj 
-Město Roudnice nad Labem
-Město Štětí
-Úřad práce ČR
-Agentura pro sociální začleňování
-Poskytovatelé sociálních služeb
-Potravinová banka v Ústeckém kraji

Služba terénní program v Roudnici nad Labem je                        
v letech 2012 - 2015 financována z projektu „Naděje 
pro sociální začleňování“ podpořeného Evropským 
sociálním fondem a státním rozpočtem České 
republiky z operačního programu Lidské zdroje                  
a zaměstnanost.

Služba Terénní programy je v letech 2014 - 2015 
financována v rámci individuálního projektu 
Ústeckého kraje „Podpora integrace romské komunity 
v Ústeckém kraji 2“, reg.č. CZ.1.04/3.2.00/15.00017, 
podpořeného z Evropského sociálního fondu 
prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost a ze státního rozpočtu České 
republiky.

SPOLUPRÁCE 

39



NADĚJE, POBOČKA KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ
OSVOBOZENÁ 556, 431 51 KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ
TEL. 474 770 734, E-MAIL: KLASTEREC@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA A.S., ČÍSLO 229674011/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: MIROSLAVA CHRZOVÁ, DIS.
OBLASTNÍ ŘEDITEL: BC. ALEŠ SLAVÍČEK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: ČERVENEC 2009

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ 

Integrační program 
Misijní program

Služby
Azylový dům pro muže, ženy a rodiny
Noclehárna pro muže a ženy
Nízkoprahové denní centrum
Terénní programy – rodiny ve vyloučených a riziko-
vých lokalitách  

Kapacita lůžek azylového domu 40
Kapacita nízkoprahového denního centra              20 
Kapacita lůžek noclehárny              10
Okamžitá kapacita klientů terénního programu  2 

Počet uživatelů azylového domu za rok            119
Počet využitých noclehů v azylovém domě      12 575
Průměrný denní počet klientů azylového domu       34

Počet uživatelů noclehárny za rok              90
Počet využitých noclehů         2 497
Průměrný denní počet klientů noclehárny  7

Počet klientů terénního programu včetně dětí        173
Počet intervencí terénního programu za rok       1 984
Průměrný denní počet klientů terénního programu    7

Počet uživatelů nízkoprahového denního centra    115
Počet kontaktů nízkoprahového denního centra 4 959
Počet intervencí nízkoprahového denního centra  655
Průměrný denní počet klientů nízkoprahového 
denního centra              14

Počet zaměstnanců pobočky v roce 2015: 19

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE 

-Aktivní zapojení do realizace komunitního 
plánování rozvoje sociálních služeb města Kadaň   
a Klášterec nad Ohří 

-Spolupráce při realizaci střednědobého plánu 
rozvoje sociálních služeb Ústeckého kraje

-Rozšíření spolupráce s městem Klášterec nad Ohří 
a Kadaň, sociálním odborem ve formě případových 
konferencí

-Rozšíření nabídky služeb o pedagogickou podporu 
dětí v azylovém domě

-Rozšíření spolupráce s Potravinovou bankou             
v Ústeckém kraji 

-Větší počet akcí pro děti i za účasti rodičů či dos-
pělých

-Aktivní spolupráce s Praktickou školou Klášterec 
nad Ohří v boji proti skrytému záškoláctví

-Mapování problematiky lidí bez domova, proběhla 
2 sčítání bezdomovců ve městě

-Rekonstrukce Domu NADĚJE s cílem zajistit 
vhodnější prostory pro nízkoprahové denní 
centrum a noclehárnu

-Přispět k vytvoření systému prostupného bydlení     
v regionu

-Zapojení NADĚJE do realizace lokálního 
partnerství měst Klášterec nad Ohří a Vejprty

-Vznik nových služeb – Nízkoprahové zařízení       
pro děti a mládež a Odborné sociální poradenství

-Město Klášterec nad Ohří
-Ústecký kraj
-Poskytovatelé sociálních služeb
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Pobočka: Klášterec nad Ohří

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 1 179 Příjmy za služby 1 118

Příjmy za služby hrazené z IP 0

Energie 481 Dotace od státu 5 294

Osobní náklady 5 906 Dotace od samosprávy 1 393

Služby 389 Dotace z fondů EU 0

Finanční a věcné dary 819

Ostatní náklady 245 Ostatní výnosy 81

Náklady v roce 2015 celkem 8 200 Výnosy v roce 2015 celkem 8 705

NADĚJE, pobočka Klášterec nad Ohří
Osvobozená 556, 431 51 Klášterec nad Ohří
telefon: 474 770 734, e-mail: klasterec@nadeje.cz
účet: Československá obchodní banka a.s., číslo 229674011/0300

Datum založení pobočky: červenec 2009



LOVOSICE

NADĚJE, POBOČKA LOVOSICE
NÁDRAŽNÍ 805/18, LOVOSICE, 41002
TEL. 777 481 217, E-MAIL: J.KOZESNIK@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA A.S., ČÍSLO 257239922/0300
VEDOUCÍ POBOČKY: MGR. JAN KOŽEŠNÍK
OBLASTNÍ ŘEDITEL: BC. ALEŠ SLAVÍČEK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 2013

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

Integrační program 
Misijní program

Služby
Nízkoprahové denní centrum
Noclehárna

Nízkoprahové denní centrum
Okamžitá kapacita   15 klientů
Počet klientů za rok     53 osob
Počet intervenčních setkání          8 703
Průměrný denní počet klientů  8

Noclehárna
Okamžitá kapacita     10 lůžek
Počet klientů za rok     36 osob
Počet noclehů za rok         2 735
Počet intervenčních setkání        11 237
Průměrný denní počet klientů  7

Počet zaměstnanců pobočky: 6

-Pokračovali jsme v realizaci obou registrovaných 
služeb.

-Účastnili jsme se vytváření komunitního plánování 
města Lovosice.

-Dohodli jsme využití přebytků polévky z místní 
kuchyně. 

-Byl vybudován samostatný prostor pro hovornu. 
-Pokračovali jsme ve spolupráci s Potravinovou 

bankou v Ústeckém kraji.
-Byla posílena hygieničnost sociálního zázemí.
-Obě služby byly odborně posíleny cíleným 

vzděláváním zaměstnanců.

-Zajistit financování a realizaci stávajících služeb          
i v roce 2016.

-Podílet se na aktualizaci cílů komunitního 
plánování ve městě Lovosice.

-Posílit propagaci služeb prostřednictvím médií        
a internetu.

-Pokračovat v odborném zajištění služeb 
vzděláváním a metodickým vedením zaměstnanců.

-Ústecký kraj 
-Město Lovosice
-Poskytovatelé sociálních služeb
-Potravinová banka v Ústeckém kraji

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE 
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Pobočka: Lovosice

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 174 Příjmy za služby 110

Příjmy za služby hrazené z IP 0

Energie 91 Dotace od státu 1 887

Osobní náklady 1 847 Dotace od samosprávy 213

Služby 163 Dotace z fondů EU 0

Finanční a věcné dary 64

Ostatní náklady 20 Ostatní výnosy 0

Náklady v roce 2015 celkem 2 295 Výnosy v roce 2015 celkem 2 274

NADĚJE, pobočka Lovosice
Nádražní 805/18, Lovosice, 41002
telefon: +420 777481217
e-mail: j.kozesnik@nadeje.cz
účet: Československá obchodní banka a.s., číslo 257239922/0300

Datum založení pobočky: leden 2013 



NADĚJE, POBOČKA KADAŇ
JANA ŠVERMY 569, 432 01 KADAŇ
CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ: TEL. 778 701 865, E-MAIL: CHB.KADAN@NADEJE.CZ
ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ: TEL. 778 412 438, E-MAIL: PORADNA.KADAN@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA A.S., ČÍSLO 257 240 069 /0300
VEDOUCÍ POBOČKY: MIROSLAVA CHRZOVÁ, DIS.
OBLASTNÍ ŘEDITEL: BC. ALEŠ SLAVÍČEK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 2013

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ 

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015

Integrační program 
Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Nízkoprahové denní centrum (dále NDC) – činnost 
ukončena k 30.6.2015 z důvodu podfinancování 
Chráněné bydlení (dále CHB)
Odborné sociální poradenství (dále OSP) 

Nízkoprahové denní centrum
Kapacita služby   15 klientů
Počet uživatelů za rok              44 – do 30. 6. 2015
Počet kontaktů za rok            525
Počet intervencí za rok             111
Průměrný denní počet klientů   7

Odborné sociální poradenství
Okamžitá kapacita služby       1 klient
Počet klientů za rok              94
Počet kontaktů za rok            542
Počet intervencí za rok            262
Průměrný denní počet klientů  2

Chráněné bydlení 
Kapacita služby     10 lůžek
Počet klientů za rok  6

Počet zaměstnanců pobočky v roce 2015: 8 

-Vznik služby Chráněného bydlení v Kadani od 1. 1. 
2015

-Ukončení služby Nízkoprahového denního centra            
v Kadani k 30. 6. 2015

-Úspěšný start služby Chráněného bydlení, kdy byla 
naplněna kapacita služby na 6 klientů a následně 
rozšířena kapacita na 10 lůžek, získání tří bytů              
pro klienty a vhodného prostoru pro administrativní 
činnost. 

-Úspěšná realizace projektu „úklid města“ s klienty 
NDC.

-Aktivní zapojení do procesu lokálního partnerství              
a komunitního plánování rozvoje sociálních služeb 
města Kadaň a Klášterec nad Ohří. 

-Spolupráce s odborem sociálních věcí v Kadani            
a dalšími pomáhajícími organizacemi. 

-Spolupráce s Potravinovou bankou v Ústeckém 
kraji a zapojení do druhého ročníku Národní 
potravinové sbírky.

-Zajištění právní dluhové pomoci ve službě OSP.
-Odborný růst všech zaměstnanců pobočky Kadaň. 

-Zajištění udržitelnosti a rozvoj služeb
-Získání dalších vhodných bytů pro klienty CHB            

a zprovoznění volnočasové zahrady
-Úspěšná realizace „Kabelkového veletrhu“
-Účast na komunitním plánování

-Ústecký kraj, Odbor sociálních věcí MÚ v Kadani 
-Poskytovatelé sociálních služeb

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE 
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Pobočka: Kadaň

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 211 Příjmy za služby 224

Příjmy za služby hrazené z IP 375

Energie 139 Dotace od státu 1 544

Osobní náklady 1 764 Dotace od samosprávy 17

Služby 207 Dotace z fondů EU 0

Finanční a věcné dary 101

Ostatní náklady 43 Ostatní výnosy 0

Náklady v roce 2015 celkem 2 364 Výnosy v roce 2015 celkem 2 261

NADĚJE, pobočka Kadaň
Jana Švermy 569, 432 01 Kadaň
Chráněné bydlení: telefon 778 701 865, e-mail chb.kadan@nadeje.cz
Odborné sociální poradenství: telefon 778 412 438, e-mail poradna.kadan@nadeje.cz
účet: Československá obchodní banka a.s., číslo 257 240 069 /0300

Datum založení pobočky: leden 2013



NADĚJE, STŘEDISKO UHERSKÉ HRADIŠTĚ
PRŮMYSLOVÁ 712, 686 01 UHERSKÉ HRADIŠTĚ
TEL. 775 889 679, E-MAIL: STD.UH@NADEJE.CZ
ÚČET: ČESKÁ SPOŘITELNA A.S., ČÍSLO: 1404621369/0800
OBLASTNÍ ŘEDITEL: MGR. PAVEL POLÁK
DATUM ZALOŽENÍ POBOČKY: LEDEN 2015

ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI

KVANTITATIVNÍ HODNOCENI

Program pro lidi s handicapem
Misijní program

Služby
Středisko Naděje Uherské Hradiště, sociálně 
terapeutická dílna
Dobročinný obchod

Dům Naděje Otrokovice, 
sociálně terapeutická dílna
Kapacita (okamžitá kapacita)                  10
Celkový počet kontaktů za rok              2 481    
Časový rozsah poskytování služby za rok          2 259
Celkový počet klientů za rok              61   
Průměrný počet klientů denně                                10                            
Průměrný věk klientů                  46,95 let

Dobročinný obchod Naděje
Dobročinný obchod Naděje byl slavnostně otevřen 
dne 7. 12. 2015. Smyslem dobročinného obchodu je 
získávání finančních prostředků na podporu provozu 
sociálních služeb.

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI

CÍLE DO BUDOUCNOSTI

SPOLUPRÁCE

-Slavnostní otevření dílny
-Kabelkový veletrh
-Výpal nové pece
-Rozšíření prostorů dílny
-Otevření dobročinného obchodu
-Spolupráce s NADĚJÍ, otrokovickou o.p.s. na ná-

vaznosti chráněného zaměstnávání na sociálně 
pracovní terapii (v roce 2015 našli ve spolupráci      
s touto organizací chráněné zaměstnání 4 klienti 
sociálně terapeutické dílny)

-Pokračování spolupráce s NADĚJÍ, otrokovickou 
o.p.s. na návaznosti chráněného zaměstnávání         
na sociálně pracovní terapii

-Rozšíření personálního zabezpečení služby 
sociálně terapeutická dílna

-Rozšíření spektra programů sociálně pracovní 
terapie

NADĚJE v Uherském Hradišti významně spolupracu-
je se Sociálními službami Uherské Hradiště p. o. 
Děkujeme rovněž dalším spolupracujícím organiza-
cím. Poděkování za podporu patří městu Uherské 
Hradiště, Zlínskému kraji a všem dalším městům, 
obcím, právnickým i fyzickým osobám, které nás 
podpořily v naší činnosti.
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Středisko: Uherské Hradiště

NÁKLADY V tis Kč VÝNOSY V tis Kč

Materiálové náklady 269,00 Příjmy za služby 3,00

Příjmy za služby hrazené z IP 0,00

Energie 49,00 Dotace od státu 1 283,00

Osobní náklady 1 159,00 Dotace od samosprávy 190,00

Služby 208,00 Dotace z fondů EU 0,00

Finanční a věcné dary 27,00

Ostatní náklady 23,00 Ostatní výnosy 81,00

Náklady v roce 2015 celkem 1 708 Výnosy v roce 2015 celkem 1 584

NADĚJE, středisko Uherské Hradiště
Průmyslová 712, 686 01 Uherské hradiště
Telefon: 775 889 679
e-mail: std.uh@nadeje.cz
účet: Česká spořitelna a.s., číslo: 1404621369/0800

Datum založení střediska: leden 2015



Rok 2015 se v oblasti vzdělávání NADĚJE nesl              
ve znamení zakončení projektů financovaných 
prostřednictvím státního rozpočtu ČR a Evropského 
sociálního fondu, jejichž realizace započala v roce 
2014. V roce 2015 byl úspěšně dokončen projekt 
„Vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociálních 
služeb pro seniory ve Středočeském kraji“ a "Edukací 
ke kvalitě" Zlínského kraje. 

Statistika za rok 2015
49 vzdělávacích akcí,
778 proškolených osob,
595 účastníků z NADĚJE,
183 účastníků z dalších organizací.  

Projekt „Vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociál-
ních služeb pro seniory ve Středočeském kraji“
V březnu 2014 zvítězila NADĚJE v části výběrového 
řízení na dodavatele odborných vzdělávacích kurzů 
pro poskytovatele sociálních služeb pro seniory              
ve Středočeském kraji, od dubna začala s realizací 
těchto kurzů. Důvodem k realizaci projektu byl vysoký 
zájem poskytovatelů sociálních služeb pro seniory             
ve Středočeském kraji o další vzdělávání sociálních 
pracovníků, pracovníků v sociálních službách a ve-
doucích pracovníků v sociálních službách. Hlavním 
cílem projektu bylo zvýšit kvalitu sociálních služeb 
dalším vzděláváním poskytovatelů sociálních služeb 
v odborných kurzech. 

V roce 2015 byly realizovány kurzy:
-Řešení konfliktních situací s klientem sociálních 

služeb
-Role korporátní kultury a paradigmatu v týmech 

poskytujících sociální služby – úvod do problemati-
ky

Projekt "Edukací ke kvalitě" Zlínského kraje
NADĚJE v roce 2014 zvítězila také ve výběrovém 
řízení na dodavatele kurzu "Přiměřená sebeobrana 
při poskytování sociálních služeb", jehož realizace 
probíhala na jaře 2015 ve vybraných zařízeních          
na Zlínsku. Tento kurz je součástí projektu „Edukací 
ke kvalitě“ Zlínského kraje. Projekt byl zaměřen            
na zvyšování kvality poskytovaných sociálních služeb 
v některých zařízeních zřizovaných Zlínským krajem 
a rozvoj poskytované sociální práce na Krajském 
úřadě a některých obecních úřadech Zlínského kraje. 
NADĚJE v roce 2015 realizovala celkem 7 běhů 
kurzu „Přiměřená sebeobrana při poskytování 
sociálních služeb" pro 80 osob.

Konference Nedašov a další vzdělávací akce
Ve dnech 22. – 23. 9. 2015 proběhl 9. ročník 
Konference Nedašov (s podtitulem Přístup k senio-
rům v pobytových zařízeních sociálních služeb).                 
Na konferenci zazněla následující témata:
-Trénování paměti u seniorů (Zdeňka Adlerová)
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-Násilí páchané na seniorech (Mgr. Jarmila 
Hasoňová)

-Práce s agresivním seniorem (Bc. Pavel Matula)
-Úvod do paliativní péče (Bc. Naděžda Matochová)
-Ošetřovatelská péče v paliativní medicíně           

(Bc. Naděžda Matochová)
-Práce multidisciplinárního týmu hospice sv. Alžběty 

v Brně (Mgr. Petra Bajerová)
-Sociální determinanty zdraví (Mgr. Ing. Karla 

Koutná, Ph.D.)
-Specifické potřeby osob pečujících o seniory            

(Mgr. Dana Kroupová)

Organizovány byly také další kurzy celoživotního 
vzdělávání pro vedoucí pracovníky, sociální pracovní-
ky i pracovníky v sociálních službách, ve všech 
pobočkách NADĚJE.

Seminář s misijní tématikou
V roce 2015 proběhl již 14. ročník tradičního seminá-
ře s misijní tématikou, konal se ve dnech 23. – 24. 
října v rekreačním středisku Křižanov u Velkého 
Meziříčí, zúčastnilo se ho 44 osob a přednášejícím 
byl Mgr. et Mgr. Miroslav Erdinger, evangelický farář, 
lektor a supervizor v oblasti poskytování sociálních 
služeb. Hlavním úkolem misijního semináře bylo jako 
každý rok povzbudit zaměstnance NADĚJE k misijní 
činnosti a poskytnout jim duchovní podporu pro jejich 
náročnou práci. 
Lektor se ve své přednášce zaměřil především na vy-
zdvižení potřebnosti všech, kdo pracují v sociálních 
službách, na posílení jejich sebevědomí, vědomí, že 
jsou dobrým Božím stvořením, že jejich práce je 
důležitá, a že je nutné pečovat nejen o druhé, ale 
stejnou měrou také o sebe sama. Přednášející také 
účastníky povzbudil k předávání evangelia nenásil-
nou formou, což je možné za předpokladu, že přij-
meme lásku jako hlavní úkol svého života a víru jako 
kotvu, která nám dává jistotu, že jsme tam, kde nás 
Bůh chce mít.

Akreditace
V roce 2015 byly podány tyto nové žádosti o akredita-
ci vzdělávacích programů:
-Základy první pomoci při poskytování sociálních 

služeb
-Specifika komunikace s klienty sociálních služeb
-Krizová intervence v praxi sociálních služeb
-Psychiatrické minimum pro pracovníky v sociálních 

službách
-Zvládání stresu a stresové zátěže – úvod do pro-

blematiky
-Úvod do komunikace s psychicky nemocnými 

klienty
-Způsoby individuálního plánování s využitím 

alternativní a augmentativní komunikace
-Spirituální kompetence osob poskytujících sociální 

služby
-Základy práce s dospělými osobami s mentálním 

omezením
-Jak spolu vycházet v týmu – úvod do problematiky
-Přiměřená sebeobrana při poskytování sociálních 

služeb II.
-Základy práce se skupinou

45
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FYZICKÉ OSOBY
Abtová Martina
Adámek Tomáš
Aksamít Jan
Banot Miroslav
Baránek Josef, Ing.
Bártová Alena
Bayer Jan, Ing.
Beer Daniela a Pavel
Benešová Kristýna
Beránek Václav, Ing.
Beránková Lenka
Berková Marcela
Bezdíček Václav
Bínová Jaroslava
Bláha Theodor Bogdan, Mgr.
Blažek Petr, Ing.
Bohuslavická Iva
Bolcková Eva
Boštíková Marcela
Brabec Dušan, Dr.
Bruková Michaela
Bříza Petr
Buček Jiří
Budek Jaroslav, Mgr.
Burešová Ivana, MUDr.
Bursová Barbora
Buršík Vít
Cimová Galina
Collerová Jitka
Crha Aleš, Ing.
Czesany Dvořáková Tereza
Čížkovský Matěj
Daněk Tomáš
Dienstbier Martin
Dittmanová Naďa
Doležal Michal
Doležal Pavel
Doležal Petr
Dráb Fedor
Dubová Jaroslava, RNDr.
Duffeková Diana
Dušek Šimon
Dymičová Marie
Edwards Reginald
Ferák Miroslav
Fišerová Helena, Dr. Ing.
Flídr Petr
Fojtíková Jana
Fojtíková Kristýna, Mgr.
Frank Josef, Ing.
Franzová Martina
Frázová Anděla
Gomboš Igor
Gratzerová Mahulena
Gregor Jiří, Ing.
Hadraba Jakub
Hák Jaroslav
Halík Tomáš, Prof., Th.D.
Hamanová Klára
Hamouzová Martina
Hamplová Dana
Hanus Milan
Hanuš Jiří, PhDr.
Hanuš Martin
Hanzlíková Stanislava
Harceg Vladislav
Harčaríková Monika
Havelková Anna
Hejkrlík Jiří, Ing.
Hiliuta Igor
Hladíková Anna

Holánová Karolína
Holcovi
Holeček Jakub, JUDr., Ph.D.
Holíková Marie
Holíková Marta
Holubová Michaela
Horáčková Ludmila
Hos Stanislav
Höschlová Daniela
Hrabal Miroslav, Ing.
Hrabal Ondřej
Hradecký Ilja, Mgr.
Hradecký René
Hromádka Jakub
Hyka Tomáš, Ing.
Chábovi Kyriaki a Jakub
Chajrušev Rafael, MUDr.
Chejnovská Alena
Christov Tomas
Chromečková Dana
Chvojka Tomáš
Jašprová Alena
Jeníčková Lenka
Jirsa Jaromír, JUDr.
Johnová Dagmar, MUDr.
Judas Jakub
Jungbauer Aleš
Kabešová Oldřiška, Ing.
Kaczor Jan
Kaiser Erik
Kaločová Ema
Kambourová Tzveta
Karas Petr
Karasová Nikola
Karkoš Jan
Kasíková
Kerelová Kateřina
Kerelová Lenka
Kliman Matěj
Knorr Luděk
Kočna Adolf, MUDr.
Kokeš Michal
Kolenová Ivana
Kolman Petr, Mgr., Ph.D.
Komrsková Noemi, Mgr.
Kopecká Anežka
Korejs Viktor
Kosová Zuzana
Kostková Pavla
Kotas Gustav, Ing.
Kottová Marcela
Kotuláková Lenka
Koubková Sýkorová Kateřina
Koucký Jan
Koudelka Bohdan
Kozelek Tomáš
Kozelka Jiří
Kožešník Jan, Mgr.
Krása Ondřej
Krausová Antonie
Krmenčík Šimon
Krosnářová Lucie
Krůtovi Marta a Pavel
Krystýnková Jiřina
Kubíčková Hana
Kubík Martin
Kühnlovi Kateřina a Tomáš
Kuncíř Tomáš
Lacina František
Lahournat Guillaume
Láníková Marcela
Lassaková Markéta

Londa Jaroslav
Lorencová Lenka
Loucký Milan
Ludvík Jan
Lukáš Bronislav
Lukešovi Ludmila a Ing. Vlastimil
Lvová Michaela
Macková Helena, Mgr.
Macurová Helena
Macháček Martin
Machačka Jakub
Machala Josef, MUDr.
Machovi Josef a Vladislava
Mai Ling Poon Joanna
Maj Petr
Marian Jan
Martínek Karel
Matulík Radomír
Mazáčová Naděžda, Ing.
Mazlová Miluše
Mego Pavel
Melloni Fabio
Melničuk Petr
Mesicki Jiří
Mičková Romana
Mičudová Iva
Mihalco Zdeněk
Mikysková Ladislava
Mimrovi Michaela a Robert
Mohwaldová Stanislava
Müller David
Müller Ulrich
Nádvorník Milan, Ing.
Nebeský Jiří
Nebeský Michal, Ing.
Němec Václav
Nepraš Jiří
Nesnídal Jan
Nešetřilovi Helena a Jarik
Novák Bedřich
Novák Lukáš
Novák Petr
Novotná Petra
Novotní Karel a Klára
Nový Patrik
Odame Anim Daniel
Odstrčilová Lenka
Oliva Martin
Opekar Štěpán
Opočenský Tomáš
Ouřecká Michaela
Pacovská Kamila
Pánek Jan
Pařil Lubomír
Pastrňák Radomír
Patrmanova Martina
Paulus Michal
Pavel Jan
Pavlásková Marie
Pavlicová Vendula
Pavlíková Nela
Pecina Martin
Pechanec Jan, Ing.
Pechlátová Kateřina, Bc.
Petřina Daniel, MgA.
Pfau Ralf Uwe, Dr.
Picka Ondřej
Pink Milan
Pivoňková Kateřina
Plaček Zdeněk
Plášil Jakub
Plewa Jiří, Mgr.
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Plocková Jarmila
Plocková Vlasta
Podrábský Pavel, MUDr.
Pokorná Jarmila, JUDr.
Poliaková Lenka
Popovová Andrea
Provazníková Jana
Prstková Zdeňka
Průšová Lenka
Pšenčíková Eva
Pup Martin
Rada Vít
Rákosová Ludmila
Rampula Bohumil
Rejman Tomáš
Režná Zdeňka
Rousek Michal
Rozumek David
Rozumek Roman
Rudak Tetyana
Růžička Milan, Ing.
Rychta David
Ryzová Marcela
Sainer Patrik
Sanitráková Michaela, Bc.
Sarah Gregory
Satrapa Tomáš, Ing.
Sedláček Vojtěch
Sedlák Gabriel
Segersová Anael
Seidl Pavel
Seidlová Marie, Bc.
Selinger Jan
Schachinger Herbert
Schwarzová Markéta
Sigmund Vojtěch, Ing. arch.
Simčáková Miloslava
Skalický Tomáš
Sklenář Václav
Skotnica Marek
Skřivánek Oldřich
Skřivánková Adriana
Slabý David
Slačálek David
Slavíčková Monika
Sloncová Eva
Smetanová Petra, Mgr.
Smutný Daniel Václav
Sokol Jan, Prof., PhDr., Ph.D., CSc.
Sokolářová Iva
Sokolová Veronika
Spacová Kateřina
Stáně Antonín
Stanieková Drahomíra
Stehlíková Lenka
Stephens Peter
Strelingerová Jiřina
Strnadová Ludmila
Střeštík Stanislav
Svárovská Alena
Svoboda Daniel, B.Th
Svoboda Karel, MUDr.
Svobodová Jana
Šalplachtová Marie
Ševčík Julius, MgA.
Ševčík René, Ing.
Šiklová Jiřina, PhDr., Csc.
Šilingerová Dana
Šimíková Miroslava, Ing.
Šindlerová Michaela
Škaloud Karel
Škarpa Josef, Ing.
Šlancarová Marie
Šlégr Pavel, Mgr.
Šmídová Jana
Šmrha Michal
Štědrá Dagmar
Štěpán Vladimír, Ing.

Štulc Petr
Šuláková Dagmar, Bc.
Tomáš Martin
Trlifajová Kateřina
Trochtová Ludmila
Tůma Josef, Ing.
Tůmová Ingrid
Tupec Pavel, Ing.
Ullmann Petr, Ing.
Vála Jaroslav
Valoušková Lucie, Mgr.
Válová Renata
Valtová Natálie
Vaněk Jan
Vašín Marek
Vašková Milada
Veis Ivan, Mgr.
Verzichovi Hana a Jiří
Vích Václav
Vinopal Stanislav
Vithousová Markéta
Vlk Jan
Volhejn Pavel
Volná Hana
Volná Marie
Vondráčková Jana
Vondrák Jan
Vostřelová Marta
Vroblová Malvína, Ing.
Vršovský Jan
Walker Dylan
Weiss Adam
Wiesnerová Věra
Zajíček Jaroslav
Zaoralová Eva, PhDr.
Zaplatílek Luděk
Zelinka Tomáš, Ing.
Zrníková Helena
Zvonková Dana
Zychová Blanka

Antonín Drozda
Autoservis Adamík
Cuong Tran Dinh
Dagmar Koláčková
David Vídeňský - TELEPHONE
Ekokoza, Hugo Čapek
Eva Straková
Fenclová Miroslava
GAISLER Zlín
IRENA FALOUTOVÁ F-Denovo
Josef Jančařík
JUDr. Jan Mach
Ludmila Podéšťová
MUDr. Jan Laryš
Nástrojárna Ivan SOKOL
Pavel Kopecký
PharmDr. Mária Hečková
Poetická kafeterie
Robert FALOUT - FALIMEX
Špilar Jiří - Rybárna Oceán
Tomáš Šimek
Václav Friedl
Zdeňka KLÍMOVÁ

Agentura ProVás s.r.o.
AK-ATELIER, spol. s r.o.
AKP spol. s r.o.
Alza.cz a.s.
AMANDINA, s.r.o.
APJ Praha s.r.o.
Austin Detonator s.r.o.
BAPON - ŠTEPON, s.r.o.
BAUHAUS k.s.
Beton Brož s.r.o.
Blueberry.cz Apps

FYZICKÉ OSOBY - PODNIKATELÉ

PRÁVNICKÉ OSOBY

Brněnské komunikace a.s.
C & A Moda ČR s.r.o.
CAT CUT s.r.o.
CDL SYSTEM a. s.
Coca-Cola HBC Česká republika, s.r.o.
Continental Barum s.r.o.
CS CABOT s.r.o.
Česká spořitelna, a.s.
D PLAST a.s.
Danone a.s.
DEZA a.s.
DIMATEX CS spol. s r.o.
DM drogerie markt s.r.o.
DRG spol. s r.o.
Ecolab Hygiene, s.r.o.
ECS Praha s.r.o.
EKOM CZ a.s.
Ekostavby Brno a.s.
ELECTROLUX s.r.o.
ELEGA spol. s r.o.
EMP MUSIC s.r.o.
ENVItech Bohemia s.r.o.
ETA a.s.
Four Seasons Hotel Prague
Franke s.r.o.
GARANT VM, spol. s r.o.
GastroTechno s.r.o.
GASTRO Sten s.r.o.
Glass Service, a.s.
GLOBUS ČR, k.s.
Greiner packaging s.r.o.
HARTMANN - RICO a.s.
Home Office
Hortim-International, spol. s r.o.
Hostivařská pekárna, s.r.o.
Choceňská mlékárna s.r.o.
Chropyňská strojírna a.s.
IMT Technologies & Solutions s.r.o.
INDET SAFETY SYSTEMS a.s.
IREKS ENZYMA s.r.o.
ISAP s.r.o.
JABLOTRON ALARMS a.s.
JAPAVO, s. r. o.
JAVORNÍK - CZ s.r.o.
JOHUR, s.r.o.
K - stav stavební a.s.
KALABRIA, spol. s r.o.
KAMA spol. s r.o.
KAPA Zlín spol. s r.o.
Karapetjan řeznictví a uzenářství s.r.o.
Kaskáda Brno s.r.o.
KERAMO D - Dohorák s.r.o.
Kimberly-Clark, s.r.o.
KKS spol. s r.o.
KONZUM, obchodní družstvo v Ústí nad 
Orlicí
Kovárna VIVA a.s.
Lafarge Cement a.s.
LASKA DALBOSS, spol. s r.o.
LB BOHEMIA, s.r.o.
LE & CO - Ing. Jiří Lenc, s.r.o.
Leeda s.r.o.
Lékárna Baťov s.r.o.
Lékárna Slunce s.r.o.
Lesy České republiky s.p.
Lesy města Zlína spol. s r.o.
LN Consulting s.r.o.
LUKROM spol. s r.o.
m-tec CZ s.r.o.
Manag správní a.s.
Mars Svratka, a.s.
Mavik s.r.o.
MEC3 s.r.o.
MEGAFLEX, spol. s r.o.
MePro Trading, s.r.o.
MGC servis s.r.o.
Mitas a.s.
MSM s.r.o.
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MUDr. Ivona Klocová s.r.o.
Navláčil stavební firma s.r.o.
Nestlé Česko s.r.o.
NEW YORKER s.r.o.
Nikon spol. s r.o.
NO+BL Kancelářský nábytek s.r.o.
Nobis studio s.r.o.
Noerpel Packaging Solutions s.r.o.
NOVAK´S International s.r.o.
Nutriční a kondiční centrum s.r.o. s.r.o.
Obsidian a.s.
Obslužná spol. s r.o.
OKL a.s.
PANE pekárna Dolní Bousov s.r.o.
PAS, s.r.o.
Pekařství Šumava group a.s.
PENAM a.s.
Perfect Distribution a.s.
Pfahnl Backmittel, spol. s r.o.
Pharmawell a.s.
POTEX s.r.o.
Pozemní stavitelství Zlín a.s.
PragaInterConsult s.r.o.
PRINTWORKS s.r.o.
PROFI oděvy a obuv s.r.o.
Promens a.s.
PWO UNITOOLS CZ a.s.
Rolnická společnost, a.s.
ROPO-drůbež, s.r.o.
RTT a.s.
Rybářství Lnáře s.r.o.
Řeznictví, uzenářství - Petr Musil s.r.o.
S A L T O spol. s r.o.
SALVUS PRAHA Profi s.r.o.
SANTAL spol. s r.o.
SCA Hygiene Products s.r.o.
Servis VŠEM, s.r.o.
Sheron Residence s.r.o.
Siemens s.r.o.
SkloREX Akvárium spol. s r.o.
SMO a.s.
Sodexo Pass Česká Republika a.s.
Solsan a.s.
SpofaDental a.s.
SPUR a.s.
Studio Art Print, s.r.o.
Svatoslav Žalůdek - LAGEN
Tanvaldent s.r.o.
Technodat s.r.o.
Telecký s.r.o.
Teplárny Brno a.s.
TH TAX s.r.o.
Toma a.s.
Tomáš Goláň, daňová kancelář s.r.o.
TVD - Technická výroba a.s.
United Bakeries, pekárna Liberec a.s.
Univerzální zasilatelství, a.s.
USU Software, s.r.o.
VITAR,s.r.o.
VAMIX Česká republika - organizační 
složka
VEBA, textilní závody, a.s.
WILMA-FILM s.r.o.
Yves Rocher spol. s r.o.
ZANOX - 2010 s.r.o.
Zdravotnické prodejny ELIŠKA s.r.o.
ZEBRA TECHNOLOGIES, Symbol 
Technologies Czech Republic s.r.o.
Zemědělské družstvo Liblice
ZENERGO
ZERO a spol., s.r.o.
ZHOVTI VODY Trading s.r.o.
ZPS - FRÉZOVACÍ NÁSTROJE a.s.

ADVAITA, z.ú.
Arcibiskupství olomoucké
Asociace turistických oddílů mládeže ČR

NEZISKOVÉ PRÁVNICKÉ OSOBY

Centrum sociálních služeb Jablonec nad 
Nisou, p.o.
Český červený kříž Jablonec nad Nisou
Druhý sbor Českobratrské církve 
evangelické v Praze 3 - Žižkově
Fachschule für Sozialberufe
Farní sbor Českobratrské církve 
evangelické v Brně I
Farní sbor Českobratrské církve 
evangelické v Praze 1 - německého 
jazyka
HLAS SRDCE, nadační fond
Hoffnung und Hilfe e. V.
Klub důchodců Veselá 
Kontakt Liberec, p.o.
Nadace Brücke/Most - Stiftung, 
organizační složka
NADACE ČEZ
Nadace Charty 77
Nadace rozvoje občanské společnosti
NADACE ZDRAVÍ PRO MORAVU
Nadační fond Albert
Nadační fond Anima
Nadační fond AVAST
Nadační fond Ivany Zemanové
Nadační fond Martiny a Martina 
Růžičkových
Nadační fond Tesco
Oblastní charita Liberec
Oblastní charita Nové Hrady u Skutče
Paritätische Wohlfahrtsverband
Pomoc v nouzi Liberecko, z.s.
Potravinová banka Liberec, z.s.
Potravinová banka Praha, z.s.
Potravinová banka Plzeň, z.s.
Potravinová banka pro Brno a 
Jihomoravský kraj, z. s.
Potravinová banka v Ostravě, z.s.
Potravinová banka v Ústeckém kraji, z. s.
Potravinová banka ve Zlínském kraji, z. s.
Příspěvková organizace Knihovna Karla 
Hynka Máchy v Litoměřicích
Reading Quaker Meeting
Rotary Club Zlín
Římskokatolická farnost - arciděkanství 
Mladá Boleslav 
Římskokatolická farnost - děkanství 
Kadaň
Sbor Církve bratrské v Liberci
Sbor Církve bratrské v Litomyšli
Sbor Církve bratrské v Mladé Boleslavi 
Sbor Církve bratrské ve Vysokém Mýtě
Ústecká komunitní nadace
Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové
Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu
ŽIVOT 90

Evropské a ústřední orgány
Evropský sociální fond v ČR
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Ministerstvo zdravotnictví 
Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy
Úřad vlády ČR
Rada vlády pro záležitosti romské 
menšiny

Kraje
Jihočeský kraj
Jihomoravský kraj
Liberecký kraj
Pardubický kraj
Plzeňský kraj
Středočeský kraj
Ústecký kraj
Zlínský kraj

VEŘEJNÁ SPRÁVA

Města, obce a městské části
Hlavní město Praha
Statutární město Brno 
Statutární město Jablonec nad Nisou
Statutární město Liberec
Statutární město Mladá Boleslav
Statutární město Plzeň 
Statutární město Přerov
Statutární město Zlín
Město Brumov-Bylnice
Město Česká Třebová
Město Fryšták 
Město Klášterec nad Ohří 
Město Litoměřice 
Město Litomyšl 
Město Lovosice
Město Napajedla 
Město Otrokovice
Město Písek 
Město Roudnice nad Labem
Město Slavičín
Město Štětí
Město Uherské Hradiště
Město Valašské Klobouky
Město Veselí nad Moravou 
Město Vizovice 
Město Vsetín
Město Vysoké Mýto 
Město Železný Brod 
Městská část Brno - Bohunice
Městská část Brno - Královo Pole
Městská část Brno - Líšeň
Městská část Brno - Řečkovice
Městská část Praha 1
Městská část Praha 2
Městská část Praha 3
Městská část Praha 4
Městská část Praha 5
Městská část Praha 6
Městská část Praha 9
Městská část Praha 10
Městská část Praha 11
Městská část Praha 12
Městská část Praha 13
Městská část Praha 14
Městská část Praha - Libuš
Městská část Praha 16 - Radotín
Městys Nový Hrozenkov
Obec Francova Lhota
Obec Hostišová
Obec Hovězí
Obec Huslenky
Obec Jablůnka
Obec Janová 
Obec Karolinka
Obec Křekov
Obec Lidečko
Obec Liptál
Obec Loučka
Obec Ludkovice
Obec Návojná 
Obec Nedašov
Obec Nedašova Lhota
Obec Poteč
Obec Provodov
Obec Rokytnice
Obec Sazovice
Obec Střelná
Obec Štítná nad Vláří
Obec Tlumačov 
Obec Valašská Polanka
Obec Valašská Senice
Obec Zádveřice-Raková
Obec Zborovice
Obec Žlutava
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